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Vstupní systém do budovy Hollar se skládá ze dvou turniketů a jedné otočné branky u hlavního vstupu z nábřeží a čtecího zařízení  s elektrickým zámkem ve vratech u zadního vstupu z Divadelní ulice.  Systém obsahuje elektronické čtecí zařízení, které identifikuje osobní kartu zaměstnance fakulty FSV UK nebo kartu ICIC studenta fakulty FSV UK a umožní tak vstup nebo odchod z budovy Hollar. 

1. Vstup do budovy z nábřeží  

Ve vstupní chodbě jsou umístěny dva turnikety. Přiložením osobní karty zaměstnance nebo studentské karty ICIC ke čtečce umístěné na vrchní části turniketu (malá plastová krabička) se turniket aktivuje, rozsvítí se zelená šipka ve směru průchodu turniketem a je možné turniketem projít. Při průchodu se otočné rameno uvolní a pootočením Vám umožní turniketem projít. 


Pokud při načtení osobní karty stále svítí na turniketu červený křížek, není vstup možný a karta byla odmítnuta. V tomto případě vyhledejte pracovníka CIVT, aby Vám pomohl zjistit důvod nefunkčnosti karty.


Upozornění: oddělení CIVT osobní karty nevystavuje.  

2. Vstup do budovy z Divadelní ulice


Vstup do budovy je zajištěn elektrickým zámkem ve vstupních vratech.  
K uvolnění elektrického zámku ve vratech dojde přiložením karty ke čtečce (malá plastová krabička), která je umístěna od vrat vpravo na zdi.  Po uvolnění elektrického zámku ve vratech je možné vrata otevřít a vstoupit do budovy.

3. Odchod z budovy na nábřeží

Tento popis odchodu z budovy se týká zaměstnanců, kteří odcházejí  z budovy po skončení své pracovní doby. Studenti tento postup standardně využívají i v případě, že se znovu vracejí v průběhu dne do budovy.


Postup při odchodu z budovy je takřka stejný, jako při vstupu do budovy. Přiložením osobní karty zaměstnance nebo studentské karty ICIC ke čtečce umístěné na vrchní části turniketu (malá plastová krabička) se turniket aktivuje, rozsvítí se zelená šipka ve směru průchodu turniketem a je možné turniketem projít. Při průchodu se otočné rameno uvolní a pootočením Vám umožní turniketem projít. 


Drobný rozdíl je pouze u levého turniketu, kde čtečka při odchodu je umístěna v terminálu vlevo na zdi. Kartu je třeba k terminálu přikládat ze spodní strany, kde je umístěna čtečka.


Při odchodu na displeji terminálu nevyznačujete důvod odchodu.


4. Odchod z budovy do Divadelní ulice  

Tento popis odchodu z budovy se týká zaměstnanců, kteří odcházejí  z budovy po skončení své pracovní doby. Studenti tento postup standardně využívají i v případě, že se znovu vracení v průběhu dne do budovy.


Opět postup je stejný jako při vstupu do budovy. K uvolnění elektrického zámku ve vratech dojde přiložením karty k terminálu, který je umístěn od vrat vlevo na zdi.  Po uvolnění elektrického zámku ve vratech je možné vrata otevřít a odejít z budovy. Kartu je třeba k terminálu přikládat ze spodní strany, kde je umístěna čtečka.


Při odchodu na displeji terminálu nevyznačujete důvod odchodu.


5. Odchod z budovy v průběhu pracovní doby

Označení důvodu odchodu z budovy na displeji terminálu je určeno pouze pro zaměstnance fakulty nikoliv pro studenty. Při odchodu z budovy v průběhu pracovní doby (oběd, lékař, služebně, atd.) je nutné na displeji terminálu umístěném u předního i zadního východu vyznačit důvod odchodu, který dotykem prstu označíte, poté přiložíte kartu. Systém zaznamená důvod  odchodu a umožní průchod turniketem nebo uvolní elektrický zámek ve vratech zadního vchodu. Při vrácení zpět do budovy zaměstnanec  standardně použije ke vstupu kartu. 

6. Nouzové opuštění budovy na nábřeží

Při vyhlášení nouzového opuštění budovy použijte nouzové tlačítko umístěné vedle dveří do Galerie Hollar. Tlačítko je označeno zeleným piktogramem ukazující směr únikových dveří.


Při zmáčknutí tlačítka se okamžitě ramena turniketů svěsí a průchod turnikety je zcela volný. V elektrické brance se uvolní zámek a mírným tlakem  lze  branku otevřít ve směru odchodu z budovy.


7. Nouzové opuštění budovy do Divadelní ulice

Při vyhlášení nouzového opuštění budovy bude pracovníkem PTO otevřen zadní vchod a zajištěn proti zavření.

8. Vstup do budovy pro návštěvy


Návštěvy používají ke vstupu do budovy pouze hlavní vchod z nábřeží. Návštěva ve vrátnici nahlásí vrátnému své jméno a  jakou kancelář nebo jaké oddělení navštíví. Po zaznamenání údajů do knihy návštěv umožní  vrátný vstup do budovy pomocí elektrické branky.

9. Odchod návštěvy z budovy 

Návštěva může odejít z budovy pouze  východem směrem na nábřeží.
 K odchodu z budovy návštěva použije tlačítko označené zeleným nápisem EXIT, umístěné vpravo na zdi vedle mříže. Tlačítko aktivuje otevření branky ve směru odchodu. Při odchodu návštěva upozorní vrátného, že odchází.


10. Další informace

Zaměstnanci a studenti, kteří nebudou mít osobní kartu nebo ICIC kartu u sebe, zapíšou se do knihy návštěv ve vrátnici.


V době konání hromadných akcí (den otevřených dveří, přijímací zkoušky apod.) bude v těchto dnech branka trvale otevřena.


Zaměstnanci a studenti používají pro vstup do budovy a odchod z budovy pouze turnikety s čtecím zařízením. Elektrickou branku používají pouze návštěvníci. Výjimka platí pro zaměstnance, kteří jdou do podatelny a pak se vrací zpět do budovy.     


Je nutné si uvědomit, že je třeba zachovat logické zaznamenávání vstupů a odchodů z budovy v jednom dni.  To znamená, že při vstupu do budovy musí být zaznamenán systémem i odchod z budovy a to i několikrát v průběhu dne např. při odchodu a příchodu z oběda.
