
Zápis a usnesení ze zasedání AS FSV UK 7.10.2008 od 15 hodin

Přítomni: Blaha, Hájek, Hollmannová, Kasáková, Koubek, Tejkalová, Váška, Hlávka, Nigrin, Osuský, Szántó, Šenkýřová, Jüptner, Láb
Omluveni: Krausz-Hladká, Hrdina, Hlavsa, Suchan
Nepřítomni: Hozík, Matějů
Hosté: děkan FSV UK Prof. RNDr. Jan Ámos Víšek, CSc., 
proděkan pro studijní záležitosti Doc. PhDr. Jan Jirák
1. Zahájení a informace o činnosti předsednictva 
· nebyly doručeny žádné připomínky ke stanovisku k Bílé knize terciálního vzdělávání
· informace o technicko-legislativním připomínkám k depuraci předpisů fakulty
2. Schválení zápisu z minulého zasedání
· schválen zápis z minulého zasedání. Pro: Kasáková, Váška, Tejkalová, Hollmannová, Koubek, Jüptner, Nigrin, Hlávka, Osuský, Hájek, Szántó, Blaha. Proti: Nikdo. Zdržel se: Nikdo.
3. Schválení programu jednání 

· schválen program zasedání. Pro: Kasáková, Váška, Tejkalová, Hollmannová, Koubek, Jüptner, Nigrin, Hlávka, Osuský, Hájek, Szántó, Blaha. Proti: Nikdo. Zdržel se: Nikdo.

4. Delegování zástupce do Rady vysokých škol 

· AS FSV UK schvaluje PhDr. Arnošta Veselého, Ph.D., za delegáta FSV v Radě vysokých škol.  Pro: Kasáková, Váška, Tejkalová, Hollmannová, Koubek, Jüptner, Nigrin, Hlávka, Osuský, Hájek, Szántó, Blaha, Láb Proti: Nikdo. Zdržel se: Nikdo.
5. Hodnocení kurzů 

· AS FSV UK důrazně žádá děkana FSV o zajištění hodnocení kurzů s návratností alespoň 50% ze zapsaných studentů, papírovou formou sbíranou na konci výuky stejnou pro všechny součásti fakulty a s přehlednou grafickou prezentací výsledků a bez metodologických chyb. Pro: Osuský, Šenkýřová. Proti: Nikdo. Zdržel se: Kasáková, Váška, Hollmannová, Koubek, Jüptner, Nigrin, Hlávka, Hájek, Szántó, Blaha, Láb. Návrh nebyl přijat.
· AS FSV UK důrazně žádá děkana FSV o zajištění hodnocení kurzů papírovou formou sbíranou na konci výuky stejnou pro všechny součásti fakulty a s přehlednou grafickou prezentací výsledků a bez metodologických chyb. Pro: Osuský, Kasáková, Váška, Hollmannová, Koubek, Jüptner, Nigrin, Hlávka, Hájek, Szántó, Blaha, Láb Proti: Nikdo. Zdržel se: Šenkýřová.
6. Konkretizace cílů proděkanů 

· AS FSV UK bude při schvalování aktualizace dlouhodobého záměru zohledňovat mimo jiné následující kritéria:
a) aktualizace obsahuje konkrétní cíle pro nadcházející rok specifikované cílovým stavem
b) u každého cíle je uvedena jedna odpovědná osoba
c) u každého cíle je uveden termín splnění cíle
d) u každého cíle je uvedena rozpočtová implikace
Pro: Kasáková, Váška, Tejkalová, Hollmannová, Koubek, Jüptner, Nigrin, Hlávka, Osuský, Hájek, Szántó, Blaha, Láb, Šenkýřová. Proti: Nikdo. Zdržel se: Nikdo.
7. Podmínky pro přijímací řízení 2009/2010 

· AS FVS UK schvaluje Podmínky pro přijímací řízení pro ak. rok 2009/2010, s následujícími změnami:

1) v odstavci poplatek za přijímací řízení na str. 1, 4. řádek vložit na počátek textu v závorce text „elektronická přihláška u“

2) za text upozornění v oboru česko-německá studia na str. 6 vložit „u tohoto oboru se nevybírá administrativní poplatek za přijímací řízení. Kopie přihlášky se na FSV UK nezasílá.

Pro: Kasáková, Váška, Tejkalová, Hollmannová, Koubek, Jüptner, Nigrin, Hlávka, Osuský, Hájek, Szántó, Blaha, Láb. Proti: Nikdo. Zdržel se: Nikdo.
· AS FSV UK schvaluje podmínky pro přijetí do navazujícího magisterského studia pro ak. rok 2009/2010 bez přijímací zkoušky. Pro: Kasáková, Váška, Tejkalová, Hollmannová, Koubek, Jüptner, Hlávka, Osuský, Hájek, Szántó, Blaha, Láb. Proti: Nikdo. Zdržel se: Nikdo.

8. Akreditace doktorského studia v oboru politologie 

· AS FSV UK schvaluje akreditaci doktorského studia v oboru politologie dle předloženého návrhu . Pro: Kasáková, Váška, Tejkalová, Hollmannová, Koubek, Jüptner, Nigrin, Hlávka, Osuský, Hájek, Szántó, Blaha, Láb. Proti: Nikdo. Zdržel se: Nikdo.
9. Studentské peníze 

· AS FSV UK vzhledem k neusnášeníschopnosti studentské komory posouvá podzimní termín rozhodování o přidělování studentských peněz na listopadové zasedání AS. Zároveň posouvá lhůtu pro odevzdávání projektů na čerpání ze studentských peněz do 30. 10. 2008. Pro: Kasáková, Váška, Tejkalová, Hollmannová, Koubek, Jüptner, Hlávka, Osuský, Hájek, Szántó, Blaha, Láb. Proti: Nikdo. Zdržel se: Nikdo.

10. Práce v komisích 

· senátorky Kasáková a Hollmannová podaly zprávy o činnosti komise pro PR a ekonomické komise
11. Různé  

· AS FSV UK důrazně žádá děkana o naplnění usnesení AS FSV UK ohledně přejmenování fakulty do 10. října 2008. Pro: Blaha, Šenkýřová, Szántó, Hájek, Osuský, Hollmannová, Koubek. Proti:  Kasáková, Váška, Láb, Jüptner, Nigrin. Zdržel se: Nikdo
12. Volba předsednictva a předsedy AS dle čl. 16 Volebního a jednacího řádu 

· vzhledem k usnášeníschopnosti byl bod 12 přesunut na další jednání AS FSV UK
Zapsal Jiří Szántó
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Ověřil Petr Jüptner,
předseda AS FSV UK

