
Zápis a usnesení ze zasedání AS FSV UK 10. 2. 2009 od 15 hodin

Přítomni: Blaha, Hájek, Jüptner, Kasáková, Krausz-Hladká, Tejkalová, Váška, Hozík, Hrdina, Matějů, Nigrin, Osuský, Suchan, Szántó
Omluveni: Hollmannová, Koubek, Láb, Hlavsa, Šenkýřová, Vochovová
Nepřítomni: Nikdo
Hosté: děkan prof. Víšek
1. Rezignace člena AS Jaroslava Hlávky

· AS FSV UK děkuje odstoupivšímu senátorovi Jaroslavu Hlávkovi za jeho dosavadní práci a bere na vědomí, že jeho náhradnicí a novou členkou Studentské komory AS FSV UK se stává Lenka Vochocová (IKSŽ).
2. Zahájení zasedání, informace o činnosti předsednictva

· informace o jednání rady jinonického areálu ve věci stravování v Jinonicích
3. Schválení programu zasedání a zápisu z minulého zasedání
· schválen program zasedání. Pro: Hájek, Jüptner, Kasáková, Krausz-Hladká, Tejkalová, Váška, Hozík, Hrdina, Matějů, Nigrin, Osuský, Suchan, Szántó. Proti: Nikdo. Zdržel se: Nikdo.
· schválen zápis z minulého zasedání. Pro: Hájek, Jüptner, Kasáková, Tejkalová, Váška, Hozík, Hrdina, Matějů, Nigrin, Osuský, Suchan, Szántó. Proti: Nikdo. Zdrželi se: Krausz-Hladká. 
4. Jmenování nových členů vědecké rady
· náhrada za dva odstoupivší členy Vědecké rady FSV UK
· AS FSV UK schvaluje jmenování Jana Hanouska a Luďka Rychetníka novými členy Vědecké rady AS FSV UK. Pro: Hájek, Jüptner, Kasáková, Krausz-Hladká, Tejkalová, Váška, Hozík, Hrdina, Matějů, Nigrin, Osuský, Suchan, Szántó. Proti: Nikdo. Zdržel se: Nikdo.
5. Akreditace doktorského studijního programu CERGE „Ekonomie a ekonometrie“

· AS FSV UK schvaluje akreditaci doktorského studia v oboru Ekonomie a ekonometrie. AS FSV UK schvaluje smlouvu o vzájemné spolupráci mezi FSV UK, CERGE UK a Národohospodářským ústavem AV ČR dle předloženého návrhu. Pro: Hájek, Jüptner, Kasáková, Krausz-Hladká, Tejkalová, Váška, Hozík, Hrdina, Matějů, Nigrin, Osuský, Suchan, Szántó. Proti: Nikdo. Zdržel se: Nikdo.

6. Akreditace bakalářského studijního programu v AJ „Economics and finance“

· definitivní podoba akreditace bude předložena a projednána na březnovém zasedání AS FSV UK 
7. Studentské peníze

· Studentská komora AS FSV UK schvaluje čerpání prostředků z fondu Studentských peněz na projekt Martina Kuše (Improvizační soutěž) do výše 3 000 Kč. Pro: Hozík, Hrdina, Matějů, Nigrin, Osuský, Suchan, Szántó. Proti: Nikdo. Zdržel se: Nikdo.

8. Hodnocení kurzů

· informace o vyhodnocení a zveřejnění výstupů hodnocení kurzů za zimní semestr
· AS FSV UK bere na vědomí návrh Zásad organizace hodnocení výuky studenty na FSV UK a vznáší k předloženému materiálu následující návrhy a připomínky: 
1. stanovení termínů uzávěrky dotazníků (1. 11., 15. 3.), přípravy papírové verze dotazníků (1. 12., 15. 4.)
2. zodpovědnost za hodnocení kurzů stanovenou bodem 6 by měl nést proděkan pro studijní záležitosti
Pro: Blaha, Hájek, Jüptner, Kasáková, Krausz-Hladká, Tejkalová, Váška, Hozík, Matějů, Nigrin, Osuský, Suchan, Szántó. Proti: Hrdina. Zdržel se: Nikdo.
9. Výstup z jednání zástupců senátů vysokých škol

· výstup z jednání v Hradci Králové 

· představení problematických bodů Bílé knihy terciárního vzdělávání děkanem Víškem

· AS FSV UK se připojuje k Hradeckému prohlášení ze sněmu zástupců akademických senátů ze 4. 2. 2009. Pro: Blaha, Hájek, Jüptner, Kasáková, Krausz-Hladká, Tejkalová, Váška, Matějů, Nigrin, Osuský, Suchan, Szántó. Proti: Hozík. Zdržel se: Nikdo.

10. Dokument AS FSV UK k volbě děkana
· AS UK FSV požaduje zveřejnění informace o chystané volbě děkana prostřednictvím PR článků i reklamy prostřednictvím univerzitních médií a denního tisku.
AS UK FSV vnímá post děkana nejen jako reprezentativní, ale především jako manažerský.
AS UK FSV vyzývá kandidáty k diskusi o vizi pro UK FSV již při vyhlášení volby děkana, tj. 14.4.2009 na jednání AS.
AS UK FSV očekává od kandidátů na funkci děkana písemnou koncepci, která bude zveřejněna pro akademickou obec.
AS UK FSV uvítá od kandidátů informaci o způsobu výběru proděkanů.
AS UK FSV deklaruje záměr uspořádat veřejné představení registrovaných kandidátů akademické obci v jinonické aule v rámci schváleného harmonogramu volby děkana.
Pro: Hájek, Jüptner, Kasáková, Krausz-Hladká, Tejkalová, Váška, Matějů, Nigrin, Osuský, Suchan, Szántó. Proti: Nikdo. Zdržel se: Nikdo.

11. Harmonogram zasedání AS FSV UK v LS

· AS FSV UK schvaluje harmonogram zasedání v letním semestru dle předloženého návrhu, tedy 3. března, 14. dubna, 12. května a 9. června. Pro: Blaha, Hájek, Jüptner, Kasáková, Krausz-Hladká, Tejkalová, Váška, Matějů, Nigrin, Osuský, Suchan, Szántó. Proti: Nikdo. Zdržel se: Nikdo.
12. Různé

· otázka IT fakulty
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Petr Jüptner

předseda AS FSV UK

Zapsal Jan Suchan

