
Zápis a usnesení ze zasedání AS FSV UK 3. 3. 2009 od 15 hodin

Přítomni: Blaha, Hollmannová, Jüptner, Kasáková, Koubek, Láb, Tejkalová, Váška, Hrdina, Matějů, Nigrin, Osuský, Suchan, Szántó, Šenkýřová, Vochocová
Omluveni: Hájek, Krausz-Hladká
Nepřítomni: Hlavsa, Hozík
Hosté: děkan prof. J. Á. Víšek, proděkan pro PR prof. J. Kučera, člen předsednictva AS UK P. Just
1. Zahájení a informace o činnosti předsednictva AS, vedení fakulty i AS UK
· děkan prof. Víšek informoval o přípravě a důvodech reformy výuky 
· děkan prof. Víšek informoval o vývoji Bílé knihy, doplnil jej člen předsednictva AS UK Just (včetně vyřízení poděkování za přístup AS FSV UK k Hradecké deklaraci)
2. Schválení programu zasedání a zápisu z minulého zasedání
· schválen program zasedání. Pro: Blaha, Hollmannová, Jüptner, Koubek, Láb, Tejkalová, Váška, Hrdina, Matějů, Osuský, Suchan, Szántó, Šenkýřová. Proti: Nikdo. Zdržel se: Nikdo.
· schválen zápis z minulého zasedání. Pro: Blaha, Jüptner, Láb, Tejkalová, Váška, Hrdina, Matějů, Osuský, Suchan, Szántó, Šenkýřová. Proti: Nikdo. Zdrželi se: Hollmannová, Koubek. 
3. Představení resortu proděkana pro PR

· vystoupení proděkana prof. Kučery: snaha zapojit studenty, vytvoření místa referenta pro PR
· představení manuálu pro tvorbu tiskových zpráv členkou Komise pro PR Alicí Tejkalovou
4. Představení nové senátorky Lenky Vochocové

· předseda AS přivítal novou členku AS Lenku Vochocovou (IKSŽ)

5. Stanovení poplatků spojených se studiem

· AS FSV UK schvaluje Stanovení poplatků spojených se studiem na akademický rok 2009/2010 dle předloženého návrhu. Pro: Blaha, Hollmannová, Jüptner, Kasáková, Koubek, Láb, Tejkalová, Váška, Hrdina, Matějů, Nigrin, Osuský, Suchan, Szántó, Šenkýřová, Vochocová. Proti: Nikdo. Zdržel se: Nikdo.

6. Odvolání člena AS FSV UK dle čl. 10 Volebního a jednacího řádu AS FSV UK

· AS FSV UK odvolává dle čl. 10 Volebního a jednacího řádu Jana Hlavsu z funkce člena AS FSV UK. Pro: Jüptner, Kasáková, Láb, Váška, Hrdina, Nigrin, Osuský, Suchan, Szántó, Vochocová. Proti: Hollmannová, Koubek, Matějů. Zdržel se: Blaha, Šenkýřová. Usnesení nebylo přijato.
7. Ediční řád a směrnice FSV UK

· AS FSV UK nevznáší připomínky z předloženým materiálům
8. Hodnocení kurzů
· příslib zlepšení způsobu zveřejnění výsledků od CIVT

· Hodnotící zpráva studentského hodnocení kurzů předložená místopředsedou AS Osuským

· AS FSV UK vyzývá děkana fakulty k odvolání proděkana pro studijní záležitosti Jana Jiráka v důsledku selhání studentského hodnocení kurzů. Pro: Váška, Hrdina, Osuský, Suchan, Szántó. Proti: Nikdo. Zdrželi se: Blaha, Hollmannová, Jüptner, Kasáková, Koubek, Láb, Matějů, Nigrin, Šenkýřová, Vochocová. Usnesení nebylo přijato.
· AS FSV UK považuje svůj požadavek ze dne 13. 5. 2008 ohledně hodnocení kurzů za nesplněný. AS FV UK žádá děkana o vyvození důsledků pro osobu zodpovědnou za studentské hodnocení kurzů v ZS 2008/2009. AS FSV UK žádá děkana o předložení návrhu nápravy pro LS 2008/2009 do příštího zasedání. Pro: Blaha, Hollmannová, Jüptner, Kasáková, Koubek, Láb, Váška, Hrdina, Matějů, Nigrin, Osuský, Suchan, Szántó, Šenkýřová, Vochocová. Proti: Nikdo. Zdržel se: Nikdo.
9. Akreditace bakalářského studijního programu v AJ „Economics and finance“

· AS FSV UK bere na vědomí a doporučuje akreditaci bakalářského studijního programu v AJ „Economics and finance“ dle předloženého návrhu. Pro: Blaha, Hollmannová, Jüptner, Kasáková, Koubek, Láb, Váška, Hrdina, Matějů, Nigrin, Osuský, Suchan, Szántó, Šenkýřová, Vochocová. Proti: Nikdo. Zdržel se: Nikdo.
10. Různé
· senátor Nigrin: otázka knihovny v Jinonicích

· senátorka Hollmannová: hospodaření fakulty
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Petr Jüptner

předseda AS FSV UK

Zapsal Jan Suchan

