
Zápis a usnesení ze zasedání AS FSV UK 14. 4. 2009 od 15 hodin

Přítomni: Hájek, Hollmannová, Jüptner, Koubek, Krausz-Hladká, Láb, Tejkalová, Váška, Hlavsa, Hrdina, Matějů, Nigrin, Osuský, Suchan, Szántó, Vochocová
Omluveni: Blaha, Kasáková, Šenkýřová
Nepřítomni: 
Hosté: děkan prof. J. Á. Víšek, tajemnice ing. Beníšková, dr. Bečka
1. Zahájení a informace o činnosti předsednictva AS
· informace o řešení přesunu bufetu v Jinonicích

· informace o vývoji kolem reformy školství a univerzitního návrhu k diskusi 

· informace o jednání ve věci otevřeného dopisu vedení IES Akademickému senátu

· informace o výběrovém řízení na funkci ředitele ISS

· zpráva o sumarizaci připomínek AS ke koncepci proděkana pro rozvoj
2. Schválení programu zasedání a zápisu z minulého zasedání
· schválen program zasedání. Pro: Hájek, Hollmannová, Jüptner, Koubek, Láb, Tejkalová, Váška, Hlavsa, Hrdina, Matějů, Osuský, Suchan, Szántó. Proti: Nikdo. Zdržel se: Nikdo.
· schválen zápis z minulého zasedání. Pro: Hájek, Hollmannová, Jüptner, Koubek, Láb, Tejkalová, Váška, Hlavsa, Hrdina, Matějů, Nigrin, Osuský, Suchan, Szántó, Vochocová. Proti: Nikdo. Zdržel se: Hájek.
3. Odvolání člena AS FSV dle čl. 10 jednacího řádu
· senátor Hlavsa se omluvil za svou absenci způsobenou studijním pobytem v zahraničí, AS vzhledem k nedostatečnému kvóru upustil od hlasování o jeho odvolání
4. Náměty k novelizaci zákona o vysokých školách

· předseda AS žádá o připomínky k novele na svou e-mailovou adresu do 15. 4. (16.00)
5. Vyhlášení volby děkana AS FSV UK a jmenování volební komise
· předseda AS FSV UK registruje první zájemce o funkci děkana z mimofakultní půdy
· AS FSV UK volí Filipa Lába členem volební komise k volbě kandidáta na děkana. Pro: Hájek, Hollmannová, Jüptner, Koubek, Krausz-Hladká, Tejkalová, Váška, Hlavsa, Hrdina, Matějů, Nigrin, Osuský, Suchan, Szántó, Vochocová. Proti: Nikdo. Zdržel se: Láb.
· AS FSV UK volí Michala Osuského členem volební komise k volbě kandidáta na děkana. Pro: Hájek, Hollmannová, Jüptner, Koubek, Krausz-Hladká, Láb, Tejkalová, Váška, Hlavsa, Hrdina, Matějů, Suchan, Szántó, Vochocová. Proti: Nikdo. Zdržel se: Osuský.
· AS FSV UK volí Jana Vášku členem volební komise k volbě kandidáta na děkana. Pro: Hájek, Hollmannová, Jüptner, Koubek, Krausz-Hladká, Láb, Tejkalová, Hlavsa, Hrdina, Matějů, Osuský, Suchan, Szántó, Vochocová. Proti: Nikdo. Zdržel se: Váška.
· AS UK FSV vyhlašuje volbu kandidáta na děkana FSV UK a stanovuje termín volby 20.10.2009. Volba se uskuteční v aule fakultní budovy U kříže 8, 158 00 Praha 5 od 15:00. AS FSV UK volí volební komisi pro volbu kandidáta na děkana ve složení: Filip Láb, Michal Osuský, Jan Váška. (kontaktní údaje: Volební komise pro volbu kandidáta na děkana, k rukám předsedy komise, Smetanovo nábřeží 6, 110 01 Praha 1, e-mail:        volba-dekana@fsv.cuni.cz) Pro: Hájek, Hollmannová, Jüptner, Koubek, Krausz-Hladká, Láb, Tejkalová, Váška, Hlavsa, Hrdina, Matějů, Osuský, Suchan, Szántó, Vochocová. Proti: Nikdo. Zdržel se: Nikdo.
6. Výroční zpráva FSV UK za rok 2008
· AS FSV UK schvaluje Výroční zprávu FSV UK za rok 2008. Pro: Hájek, Hollmannová, Jüptner, Koubek, Krausz-Hladká, Láb, Tejkalová, Váška, Hlavsa, Hrdina, Matějů, Nigrin, Osuský, Suchan, Szántó, Vochocová. Proti: Nikdo. Zdržel se: Nikdo.
7. Výroční zpráva o hospodaření FSV UK za rok 2008 

· AS FSV UK schvaluje Výroční zprávu o hospodaření FSV UK za rok 2008. Pro: Hájek, Hollmannová, Jüptner, Koubek, Krausz-Hladká, Láb, Tejkalová, Váška, Hlavsa, Hrdina, Matějů, Nigrin, Osuský, Suchan, Szántó, Vochocová. Proti: Nikdo. Zdržel se: Nikdo.
8. Rozpočet FSV UK na rok 2009

· AS FSV UK schvaluje zvýšení prospěchových a účelových stipendií ze stipendijního fondu takto: zvýšení prospěchových stipendií o 500 tis. ( tj. z 2.800 tis. na 3.300 tis.) a zvýšení účelových stipendií na pomocnou vědeckou činnost studentů o 250 tis. (z 1.250 tis. na 1.500 tis.). Každý institut může vyčerpat max. 50 tis. Kč na stipendia za pomocnou vědeckou činnost studentů. 
AS FSV UK schvaluje Návrh rozdělení finančních prostředků na rok 2009 a Návrh rozpočtu na rok 2009 dle předloženého návrhu a schváleného pozměňovacího návrhu. Pro: Hájek, Hollmannová, Jüptner, Koubek, Krausz-Hladká, Láb, Tejkalová, Váška, Hlavsa, Hrdina, Matějů, Nigrin, Osuský, Suchan, Szántó, Vochocová. Proti: Nikdo. Zdržel se: Nikdo.
9. Hodnocení kurzů

· senátor Osuský zopakoval neuspokojivý výsledek hodnocení kurzů v minulém semestru, pohrozil hlasováním o odvolání děkana, pokud ten nepředloží na příštím zasedání garanci kvalitního hodnocení kurzů v LS 2008/2009 
· AS FSV UK vyzývá děkana fakulty k odvolání proděkana pro studijní záležitosti Jana Jiráka v důsledku selhání studentského hodnocení kurzů. Pro: Váška, Hlavsa, Hrdina, Osuský, Suchan, Szántó. Proti: Nikdo. Zdrželi se: Hájek, Hollmannová, Jüptner, Krausz-Hladká, Láb, Tejkalová, Matějů, Nigrin, Vochocová. Usnesení nebylo přijato.
10. Ediční řád

· AS FSV UK schvaluje Ediční řád FSV UK dle předloženého návrhu. Pro: Hájek, Hollmannová, Jüptner, Krausz-Hladká, Láb, Tejkalová, Váška, Hrdina, Matějů, Nigrin, Osuský, Suchan, Szántó, Vochocová. Proti: Nikdo. Zdržel se: Hlavsa.
11. Otevřený dopis vedení IES Akademickému senátu

· dopis okomentoval děkan prof. Víšek a navrhl řešení
· AS FSV UK bere na vědomí řešení představené děkanem prof. Víškem a opakovaně konstatuje, že PR fakulty je důležité a mělo by být řešeno koncepčně. Pro: Hollmannová, Jüptner, Krausz-Hladká, Láb, Tejkalová, Váška, Hlavsa, Hrdina, Matějů, Nigrin, Osuský, Suchan, Szántó, Vochocová. Proti: Nikdo. Zdržel se: Nikdo.
12. Různé
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Petr Jüptner

předseda AS FSV UK

Zapsal Jan Suchan

