
Zápis a usnesení ze zasedání AS FSV UK 12. 5. 2009 od 15 hodin

Přítomni: Blaha, Hájek, Hollmannová, Jüptner, Kasáková, Koubek, Krausz-Hladká, Láb, Váška, Hrdina, Matějů, Nigrin, Osuský, Suchan, Szántó, Šenkýřová, Vochocová, Wolák
Omluveni: Tejkalová, Hlavsa
Nepřítomni: 
Hosté: děkan prof. J. Á. Víšek
1. Zahájení a informace o činnosti předsednictva AS
· schůzka předsednictva s vedením fakulty
2. Rezignace na mandát člena AS FSV UK
· mandátu se vzdal senátor Tomáš Hozík, na jeho místo nastoupil Radim Wolák (IKSŽ)

· předseda AS Jüptner poděkoval odstoupivšímu senátorovi Hozíkovi, přivítal senátora Woláka

3. Schválení programu zasedání a zápisu z minulého zasedání
· schválen program zasedání. Pro: Blaha, Hájek, Hollmannová, Jüptner, Kasáková, Koubek, Láb, Váška, Hrdina, Matějů, Osuský, Suchan, Szántó, Šenkýřová, Wolák. Proti: Nikdo. Zdržel se: Nikdo.
· schválen zápis z minulého zasedání. Pro: Blaha, Hájek, Hollmannová, Jüptner, Kasáková, Koubek, Láb, Váška, Hrdina, Matějů, Osuský, Suchan, Szántó, Šenkýřová. Proti: Nikdo. Zdržel se: Wolák.
4. Dohoda o spolupráci mezi MFF UK a FSV UK

· AS FSV UK schvaluje dohodu o spolupráci mezi MFF UK a FSV UK dle předložených podkladů. Pro: Blaha, Hájek, Hollmannová, Jüptner, Kasáková, Koubek, Láb, Váška, Hrdina, Matějů, Osuský, Suchan, Szántó, Šenkýřová, Wolák. Proti: Nikdo. Zdržel se: Nikdo.

5. Návrh smlouvy o pronájmu nebytových prostor v budově Hollar

· AS FSV UK schvaluje návrh smlouvy o pronájmu nebytových prostor v budově Hollar dle předloženého návrhu. Pro: Blaha, Hájek, Hollmannová, Jüptner, Kasáková, Koubek, Krausz-Hladká, Láb, Váška, Hrdina, Matějů, Suchan, Szántó, Šenkýřová, Wolák. Proti: Nikdo. Zdržel se: Osuský.
6. Diskuse k PR fakulty

· předsedkyně Komise pro PR senátorka Kasáková, děkan prof. Víšek a senátor Szántó okomentovali průběh a výsledky soutěže týkající se loga FSV UK
· připomínky k materiálu vypracovanému Komisí pro PR lze posílat předsedkyni komise do 19. 5. 2009
7. Zrušená přednáška D. Duka na FSV UK

· informace děkana prof. Víška k tématu
8. Novelizace systému podpory studentského života na FSV UK

· představení novelizace pověřeným senátorem Jakubem Matějů

· AS FSV UK schvaluje změnu Systému podpory studentského života na FSV UK dle předloženého návrhu. Pro: Blaha, Hájek, Hollmannová, Jüptner, Kasáková, Koubek, Krausz-Hladká, Váška, Hrdina, Matějů, Nigrin, Osuský, Suchan, Szántó, Šenkýřová, Vochocová, Wolák. Proti: Nikdo. Zdržel se: Nikdo.
· Studentská komora AS FSV UK schvaluje čerpání prostředků z kapitoly Studentských peněz na následující projekty: výstava „Sociál: 5 let s FSV“ do výše 7 500 Kč, muzikál „Knjaz Miloš“ do výše 7 500 Kč, portál IES Prague do výše 1 330 Kč, Parník IMS do výše 10 000 Kč. Pro: Hrdina, Matějů, Nigrin, Osuský, Suchan, Szántó, Šenkýřová. Proti: Nikdo. Zdrželi se: Vochocová, Wolák.
9. Insignie
· audit dosavadní diskuse k insigniím, příspěvek senátora Nigrina

· AS FSV UK pověřuje předsednictvo AS FSV UK jednáním s vedením FSV UK o začlenění pořízení fakultních insignií do kapitoly PR ADZ fakulty na rok 2010. Pro: Blaha, Hájek, Hollmannová, Jüptner, Kasáková, Koubek, Krausz-Hladká, Váška, Matějů, Nigrin, Osuský, Suchan, Szántó, Šenkýřová, Vochocová, Wolák. Proti: Nikdo. Zdržel se: Nikdo.
10. Různé

· Komise pro volbu děkana připraví do příštího zasedání harmonogram kroků nezbytných k přípravě voleb do AS FSV UK 

· informace senátora Osuského ohledně hodnocení kurzu

· senátor Osuský: otázka internetových voleb do AS
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Petr Jüptner

předseda AS FSV UK

Zapsal Jan Suchan

