Zápis a usnesení ze zasedání AS UK FSV, 9.6.2009 od 15:00
Přítomni: Hájek, Juptner, Koubek, Krauzs-Hladká, Matějů, Osuský, Szántó, Tejkalová, Váška, Vochocová, Wolák
Omluveni: Blaha, Hlavsa, Holmannová, Kasáková, Láb, Nigrin, Suchan.
Nepřítomni: Hrdina, Šenkýřová 
Hosté: děkan prof. J. Á. Víšek

1. Zahájení a informace o činnosti předsednictva AS
2. Schválení programu zasedání a zápisu z minulého zasedání
-schválen program zasedání. Pro: Hájek, Juptner, Koubek, Krauzs-Hladká, Matějů, Osuský, Szántó, Tejkalová, Váška, Vochocová. Proti: Nikdo. Zdržel se: Wolák.
-schválen zápis z minulého zasedání. Pro: Hájek, Juptner, Koubek, Krauzs-Hladká, Matějů, Osuský, Szántó, Tejkalová, Váška, Vochocová. Proti: Nikdo. Zdržel se: Wolák.
3. Návrh metodiky zpracování dat ze studentského hodnocení výuky
-Smlouva s firmou Factum Invenio
-Senátor Osuský referuje o uspokojivém pokroku jednání ve věci studentského hodnocení výuky
4. Návrh na využití prostor CDMS Krystal pro umístění depozitáře knihovního fondu
-Děkan J.Á.Víšek: Náklady na úpravy cca 4 500 000, spolupráce s FF UK. Ušetřené náklady za nájem současných skladovacích prostor. Záměr využít plánované studovny FF UK a její obsluhy. 
- AS UK FSV bere na vědomí a podporuje záměr vedení fakulty na využití CDMS Krystal pro umístění depozitáře knihovního fondu Mediálních studií a novinářství. Pro: Hájek, Juptner, Koubek, Krauzs-Hladká, Matějů, Osuský, Szántó, Tejkalová, Váška, Vochocová, Wolák. Proti: Nikdo. Zdržel se: Nikdo.

5. Stanovení poplatků spojených se studiem pro doktorská studia akreditovaná v anglickém jazyce
-AS UK FSV schvaluje opatření děkana „Stanovení poplatků spojených se studiem pro doktorská studia akreditovaná v anglickém jazyce“ dle předloženého návrhu. Pro: Hájek, Juptner, Koubek, Krauzs-Hladká, Matějů, Osuský, Szántó, Tejkalová, Váška, Vochocová, Wolák. Proti: Nikdo. Zdržel se: Nikdo.

6. Akreditace studijního oboru Středoevropská komparativní studia
-AS UK FSV bere na vědomí a doporučuje Akreditaci studijního oboru Středoevropská komparativní studia dle předloženého návrhu. Pro: Hájek, Juptner, Koubek, Krauzs-Hladká, Matějů, Osuský, Szántó, Tejkalová, Váška, Vochocová, Wolák. Proti: Nikdo. Zdržel se: Nikdo.

7. Akreditace studijního oboru Prague European Studies
AS FSV UK bere na vědomí a doporučuje Akreditaci studijního oboru Prague European Studies dle předloženého návrhu. Pro: Hájek, Juptner, Koubek, Krauzs-Hladká, Matějů, Osuský, Szántó, Tejkalová, Váška, Vochocová, Wolák. Proti: Nikdo. Zdržel se: Nikdo.

8. Harmonogram jednání AS UK FSV v ZS 2009/2010
-AS UK FSV schvaluje harmonogram jednání AS UK FSV v ZS 2009/2010 dle následujícího návrhu: 6.10. 2009 , 20.10. 2009,  10.11. 2009,  8.12. 2009, 12.1. 2010. Pro: Hájek, Juptner, Koubek, Krauzs-Hladká, Matějů, Osuský, Szántó, Tejkalová, Váška, Vochocová, Wolák. Proti: Nikdo. Zdržel se: Nikdo.

9. Příprava voleb AS UK FSV
-volební komise pro volby do AS UK FSV bude zvolena na prvním říjnovém zasedání AS UK FSV
10. Různé
-využití SIS UK pro politickou propagaci: kandidatura prof. Potůčka. Záměr vyjasnit pravidla pro používání SIS UK, senátor Osuský pověřen jednáním s vedením fakulty ve věci nakládání se studentskými adresami.
-záměr vyjasnit pravidla pořádání přednášek externích hostů na UK.
-diskuze k PR fakulty: plánovaná centralizace PR ve spolupráci s budoucím novým proděkanem pro PR a jeho administrativní posilou 
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Petr Jüptner

předseda AS FSV UK

Zapsal Jakub Matějů
