
Zápis a usnesení ze zasedání AS FSV UK 6. 10. 2009 od 15 hodin

Přítomni: Hájek, Hollmannová, Jüptner, Kasáková, Koubek, Krausz-Hladká, Láb, Slanec, Tejkalová, Váška, Bagge, Grznár, Hrdina, Matějů, Nigrin, Suchan, Vochocová, Wolák
Omluveni: Timčo, Skoupý
Nepřítomni: 
Hosté: proděkanka pro PR dr. Kasl-Kollmannová, děkan prof. J. Á. Víšek, kandidát na děkana dr. Jakub Končelík
1. Zahájení a informace o činnosti předsednictva AS
· poděkování odcházejícím senátorů a představení senátorů nastupujících
· informace o archivaci dokumentů AS FSV UK

· informace o jednání předsednictva AS FSV UK

· informace o naplňování harmonogramu volby děkana

2. Schválení zápisu z minulého jednání AS FSV UK a programu zasedání
· AS FSV UK schvaluje program zasedání. Pro: Hájek, Hollmannová, Jüptner, Kasáková, Koubek, Krausz-Hladká, Láb, Slanec, Tejkalová, Váška, Bagge, Grznár, Hrdina, Matějů, Suchan, Vochocová, Wolák. Proti: Nikdo. Zdržel se: Nikdo.
· AS FSV UK schvaluje zápis z minulého zasedání. Pro: Hájek, Hollmannová, Jüptner, Koubek, Krausz-Hladká, Láb, Slanec, Tejkalová, Váška, Bagge, Grznár, Hrdina, Matějů, Suchan, Vochocová, Wolák. Proti: Nikdo. Zdržel se: Kasáková.

3. Volba člena předsednictva a doplnění komisí AS FSV UK
· AS FSV UK schvaluje aklamací Filipa Lába jako člena svého předsednictva jako jediného kandidáta. Pro: Hájek, Hollmannová, Jüptner, Kasáková, Koubek, Krausz-Hladká, Slanec, Tejkalová, Váška, Bagge, Grznár, Hrdina, Matějů, Suchan, Vochocová, Wolák. Proti: Nikdo. Zdržel se: Láb.
· AS FSV UK doplňuje Sociální komisi o Daniela Baggeho, Studijní komisi o Miroslava Grznára a Volební komisi pro volbu děkana taktéž o Miroslava Grznára. Pro: Hájek, Hollmannová, Jüptner, Kasáková, Koubek, Krausz-Hladká, Láb, Slanec, Tejkalová, Váška, Bagge, Grznár, Hrdina, Matějů, Suchan, Vochocová, Wolák. Proti: Nikdo. Zdržel se: Nikdo. 
4. Představení proděkanky pro PR
· proděkanka dr. Kasl-Kollmannová představila svou koncepci vedení resortu


5. Schválení disciplinární komise FSV UK
· děkan prof. Víšek představil navržené složení Disciplinární komise, navržená předsedkyně komise ing. Hollmannová informovala o jejím dosavadním působení 

· senátor Nigrin vyjádřil svůj nesouhlas s dosavadní prací (především s výší trestů) komise

· AS FSV UK odložil hlasování o složení Disciplinární komise na příští zasedání
6. Změna pravidel rozdělování prostředků FSV UK
· AS FSV UK schvaluje změnu pravidel v rozdělování prostředků FSV UK takto: Součástí nákladů IKSŽ  jsou kromě provozních nákladů RTL i odpisy tohoto zařízení ve výši skutečných odpisů účtovaných  do FRIM v předchozím období. Pro: Pro: Hájek, Hollmannová, Jüptner, Kasáková, Koubek, Krausz-Hladká, Láb, Slanec, Tejkalová, Váška, Bagge, Grznár, Hrdina, Matějů, Suchan, Vochocová, Wolák. Proti: Nikdo. Zdržel se: Nigrin. 
7. Představení kandidátů na funkci děkana AS FSV UK 

· předseda senátu Jüptner vysvětlil svůj postup vůči kandidátovi na děkana Mgr. Uherkovi

· kandidát na děkana dr. Jakub Končelík představil svůj program a zodpověděl následné dotazy
8. Vyhlášení voleb do AS FSV UK a jmenování volební komise

· AS FSV UK vyhlašuje volby do AS FSV UK v termínu 25. - 27. 11. 2009. AS FSV UK stanovuje uzávěrku pro doručování nominací kandidátů do AS FSV UK  na pátek 13. 11. 2009 do 12:00. AS FSV UK jmenuje volební komisi pro volby do AS FSV UK ve složení Hájek, Hrdina, Kasáková.
· Pro: Bagge, Hollmannová, Jüptner, Kasáková, Koubek, Krausz-Hladká, Láb, Nigrin, Slanec, Tejkalová, Váška, Grznár, Hrdina, Matějů, Vochocová, Wolák. Proti: Nikdo. Zdržel se: Hájek

9. Dodatečné schválení usnesení předsednictva dle ustanovení volebního a jednacího řádu

· AS FSV UK potvrzuje zápis a usnesení ze zasedání předsednictva AS FSV UK ze 30. 8. 2009. Pro: Hájek, Hollmannová, Jüptner, Kasáková, Koubek, Krausz-Hladká, Láb, Nigrin, Slanec, Tejkalová, Váška, Grznár, Hrdina, Matějů, Vochocová, Wolák. Proti: Nikdo. Zdržel se: Bagge. 
10. Různé

· Hodnocení kurzů: chybějící odkaz na fakultním webu
· Studentské peníze: záměr vypracovat manuál pro žadatele a realizátory projektů podporovaných ze SP.  
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Petr Jüptner

předseda AS FSV UK

Zapsali Jan Suchan a Jakub Matějů

