
Zápis a usnesení ze zasedání AS FSV UK 20. 10. 2009 od 15 hodin

Přítomni: Hájek, Hollmannová, Jüptner, Kasáková, Koubek, Krausz-Hladká, Láb, Slanec, Tejkalová, Váška, Bagge, Grznár, Hrdina, Matějů, Michlík, Nigrin, Suchan, Timčo, Vochocová, Wolák
Omluveni: 
Nepřítomni: 
Hosté: tajemnice ing. Z. Beníšková, děkan prof. J. Á. Víšek, kandidát na děkana dr. J. Končelík, zástupkyně Studentské unie UK H. Čepelová, ředitel CESES prof. M. Potůček
1. Zahájení a informace o činnosti předsednictva AS
· informace o představení kandidátů na děkana akademické obci

· odstoupení kandidáta na děkana Mgr. Petra Uherky z volby

2. Schválení zápisu z minulého jednání AS FSV UK a programu zasedání
· AS FSV UK schvaluje program zasedání. Pro: Hájek, Hollmannová, Jüptner, Kasáková, Koubek, Krausz-Hladká, Láb, Slanec, Tejkalová, Váška, Bagge, Grznár, Hrdina, Matějů, Michlík, Nigrin, Suchan, Timčo, Vochocová, Wolák. Proti: Nikdo. Zdržel se: Nikdo.
· AS FSV UK schvaluje zápis z minulého zasedání s pozměňovacím návrhem. Pro: Hájek, Hollmannová, Jüptner, Kasáková, Koubek, Krausz-Hladká, Láb, Slanec, Tejkalová, Váška, Bagge, Grznár, Hrdina, Matějů, Michlík, Nigrin, Suchan, Timčo, Vochocová, Wolák. Proti: Nikdo. Zdržel se: Nikdo.
3. Studentské peníze

· shrnutí žádostí o podporu z prostředků Studentských peněz pověřeným senátorem Matějů
· SK AS FSV UK schvaluje čerpání prostředků z kapitoly Studentských peněz na následující projekty:
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Pro: Bagge, Grznár, Hrdina, Matějů, Michlík, Nigrin, Timčo, Vochocová, Wolák. Proti: Nikdo. Zdržel se: Suchan.

4. Schválení disciplinární komise FSV UK
· AS FSV UK schvaluje složení DK FSV UK dle předloženého návrhu. Pro: Hájek, Jüptner, Kasáková, Koubek, Krausz-Hladká, Láb, Slanec, Tejkalová, Váška, Bagge, Grznár, Matějů, Nigrin, Suchan, Timčo, Wolák. Proti: Nikdo. Zdržel se: Hollmannová, Hrdina, Michlík, Vochocová.
5. Schválení podmínek pro přijímací řízení

· AS FSV UK žádá děkana fakulty o zajištění přepracování předloženého návrhu Podmínek přijímacího řízení na akademický rok 2010/2011 tak, aby byl obsahově i formálně správný. Pro: Hájek, Hollmannová, Jüptner, Kasáková, Koubek, Krausz-Hladká, Láb, Slanec, Tejkalová, Váška, Bagge, Grznár, Hrdina, Matějů, Michlík, Nigrin, Suchan, Timčo, Vochocová, Wolák. Proti: Nikdo. Zdržel se: Nikdo.
6. Návrh Studentské unie UK na podporu nominace na Cenu Jana Opletala 2009 - 2011
· představení návrhu zástupkyní Studentské unie UK Hedou Čepelovou
· AS FSV UK podporuje návrh Studentské unie UK na udělení Ceny Jana Opletala 2009 – 2011 Martinu Bendovi. Pro: Hájek, Hollmannová, Jüptner, Koubek, Krausz-Hladká, Láb, Váška, Grznár, Hrdina, Matějů, Michlík, Nigrin, Suchan, Wolák. Proti: Nikdo. Zdržel se: Kasáková, Slanec, Tejkalová, Bagge, Timčo, Vochocová.
7. Různé

· pozvánka na diskusi k názorům akademických pracovníků VŠ (příloha)

8. Volba děkana
· diskuse za účasti většiny senátorů a ředitele CESES prof. M. Potůčka
· AS FSV UK navrhuje PhDr. Jakuba Končelíka, Ph.D., na funkci děkana (viz příloha zápisu: Zápis volební komise AS FSV UK pro volbu děkana; 18 hlasů pro, 2 proti)
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Petr Jüptner

předseda AS FSV UK

Zapsal Jan Suchan

