Studentská komora AS FSV UK se dne 9. 2. 2010 usnesla na přidělení příspěvků z fondu Studentských peněz takto:

Projekt Pavlač 2010 – 15 000 Kč
Pavlač je tradiční multižánrový festival studentů FSV UK, který probírá každoročně v prostorách budovy Hollar v rámci doprovodného programu pražského Majálesu. Finanční příspěvek je určen na náklady na organizaci projektu. O příspěvek zažádal Adam Špina, student oboru Marketingová komunikace a PR.

Časopis Sociál – 14 231 Kč
Měsíčník Sociál je nekomerční časopis spravovaný výhradně studenty FSV UK. Finanční příspěvek je určen na pokrytí nákladů vydání jednoho tištěného čísla Sociálu. O tento příspěvek požádala Hedvika Čepelová, šéfredaktorka časopisu.
Projekt Live-on-line – 9 000 Kč
Unikátní projekt se věnuje problematice role Internetu v kontextu současné společnosti. Finanční příspěvek umožňuje pokrýt náklady na knižní poukázky určené vítězům soutěže studentských prací (2 000 Kč), odměny pro hosty na přednáškách (4 000 Kč) a náklady na přednášky ve virtuální učebně (3 000 Kč). O příspěvek zažádal Martin Buchtík, doktorand ISS FSV UK.
Den sportovního vyžití studentů IPS – 15 000 Kč
Cílem sportovního dne pro studenty IPS je prohloubení vztahů a zlepšení komunikace mezi studenty jednotlivých ročníků IPS. Finanční příspěvek by měl pokrýt náklady na pronájem sportovního hřiště. O tento příspěvek požádal Erik Hrušč, student IPS.
Celkem byla přidělena částka 53 231 Kč.

Zapsala Jana Malíčková
