Studentská komora AS FSV UK se dne 8. 2. 2011 usnesla na přidělení příspěvků z fondu Studentských peněz takto:
Cyklo a in-line jízda FSV UK 2011  - 4 500 Kč
Akce se uskuteční na rektorském dnu 18. 5. 2011. Přislíbena je účast vedení fakulty (např.  proděkan Petr Soukup). Peníze jsou určeny na občerstvení účastníků a pronájem materiálu doprovodných akcí. O příspěvek požádali Klára Sedláková a Pavel Sklenařík, studenti ISS.
Politologický klub  - 3 000 Kč

Z příspěvku budou financovány chod samosprávy studentů IPS, propagace politologického klubu a IPS a pořádání tematických přednášek. O příspěvek požádali Erik Hrušč, Bohumil Doboš, Tomáš Ryza, Radek Halamka, Jan Gillern a Tomáš Čech.
Projekce filmu Plošča Kalinovskego – 2 500 Kč

Projekce také zahrnuje následnou debatu na téma současné Bělorusko. Příspěvek jde na promítací příspěvek německé distribuční firmě. O peníze zažádali Vít Masare a Adam Podhola,  studenti IMS.

Sociologické večery – 10 000 Kč

Projekt je zaměřen na pořádání pravidelných tematických diskusních setkání s pozvanými hosty zejména z oboru společenských věd. Částka by měla pokrýt propagaci akce, správu webových stránek a proplacení cest mimopražským hostům. O příspěvek zažádali Veronika Frantová, Anna Kopecká, Ondřej Špaček, studenti ISS.
Celkem byla přidělena částka 20 000 Kč.

Zapsala Jana Malíčková
