Studentská komora AS FSV UK se dne 14. 2. 2012 usnesla na přidělení příspěvku ze Studentských peněz takto:

Party parník FSV – 5 000 Kč

Party na parníku FSV UK aspiruje na tradiční událost v rámci studentských oslav letního semestru. Navazuje na loňský, velmi úspěšný, první ročník. Příspěvek bude určen na snížení celkových nákladů na party, zejména pronájem parníku a tisk vstupenek a propagačních materiálů. O příspěvek požádaly Věra Staňková a Michaela Jančová, studentky Marketingové komunikace a PR.
DebatIES – 4 500 Kč

Jde o vzdělávací víkend pro 20 studentů s cílem rozvinout ve studentech prezentační, komunikační a argumentační dovednosti, schopnost utvářet si vlastní názor, pracovat s ním a umět ho konfrontovat s ostatními. Příspěvek bude určen na snížení nákladů, zejména na projektový a propagační materiál. O příspěvek požádal Tibor Keše, student IES.

Summer Camp IPS – 8 000 Kč

Cílem projektu je sblížit studenty IPS mezi ročníky sportovními a společenskými akcemi ve Výcvikovém areálu UK v Horním Poříčí. Příspěvek bude určen na zajištění teambuildingových aktivit. O příspěvek požádal Erik Hrušč, student IPS

Markething – 15 000 Kč

Cílem nového informačního serveru www.MARKETHING.cz je sdružovat absolventy, studenty, pedagogy a další fanoušky MKPR v diskuzi k aktuálním otázkám oboru. Pro studenty MKPR by server měl poskytovat penzum informací, které by měli sledovat k diskusím v povinně volitelných seminářích, a publikační platformu pro jejich práce, názory a příspěvky. Příspěvek bude určen na pokrytí počátečních nákladů projektu. O příspěvek požádali Štěpán Soukeník, Ondřej Pavlů a Vojtěch Pohůnek, studenti Marketingové komunikace a PR.
Ples FSV UK – 20 000 Kč

Ples se uskuteční 22. Března 2012 v Národním domě na Smíchově.  Příspěvek bude určen na honoráře vystupujících kapel a propagační materiály. O příspěvek požádaly Iva Kolevová a Anna Růžičková, studentky Marketingové komunikace a PR.
Squash IES – 4 000 Kč

Cílem projektu je navázat na úspěšný předvánoční turnaj ve squashi. Příspěvek bude určen na pokrytí nákladů na pronájem kurtů. O příspěvek požádal Michal Scholze, student IES.

Celkem byla přidělena částka 56 500 Kč.

Zapsala Jana Malíčková
