Studentská komora AS FSV UK se dne 15. 5. 2012 usnesla na přidělení příspěvků z fondu Studentských peněz takto:

Časopis Sociál – 8 000 Kč

Měsíčník Sociál je nekomerční časopis spravovaný výhradně studenty FSV UK. Finanční příspěvek je určen na část nákladů vydání jednoho tištěného čísla Sociálu. O tento příspěvek požádala Jana Maxová, šéfredaktorka časopisu.

Projekt Pavlač 2012 – 15 000 Kč

Pavlač je tradiční multižánrový festival studentů FSV UK, který probírá každoročně v prostorách budovy Hollar. Finanční příspěvek je určen na náklady na organizaci projektu. O příspěvek zažádal Adam Špina a Helena Suchá, studenti oboru Mediální studia a Žurnalistika PR.

MKPR o.s. – 3 000 Kč

Cílem projektu je rozvíjet kulturní a společenský život na FSV UK (Andělská párty, FSV ples,…). Příspěvek slouží na webhosting mkpr.cz, tvorbu webových stránek a propagačních materiálů. O příspěvek požádali Jakub Havránek a Jiří Štefek, studenti Marketingové komunikace a public relations.

Markething – 8 000 Kč

Cílem nového informačního serveru www.MARKETHING.cz je sdružovat absolventy, studenty, pedagogy a další fanoušky MKPR v diskuzi k aktuálním otázkám oboru. Pro studenty MKPR by server měl poskytovat penzum informací, které by měli sledovat k diskusím v povinně volitelných seminářích, a publikační platformu pro jejich práce, názory a příspěvky. Příspěvek bude určen na pokrytí nákladů projektu (PPC kampaně, motivační odměna pro šéfredaktora,…). O příspěvek požádali Štěpán Soukeník, Ondřej Pavlů a Vojtěch Pohůnek, studenti Marketingové komunikace a PR.

Inspirátor – 5 000 Kč
Cílem projektu je představit úspěšní studenty a absolventy FSV a jejich projekty během interaktivního festivalu v prostorách budovy Hollar. Příspěvek je určen na propagaci, techniku a světla. O příspěvek požádali Veronika Dubská, Karolina Hošek a Silvia Kančevová, studentky oboru Mediální studia a žurnalistika.
Erasmus výstava – 8 000 Kč
Cílem projektu je představit zážitky alespoň 10 studentů na Erasmu a posílit vazby v rámci FSV. Příspěvek by měl pokrýt tisk fotek, sázení stromu a propagační materiály. O příspěvek požádal Petr Neugebauer, student IMS:
Maraton – 1 600 Kč
Cílem projektu je prostřednictvím 4členného studentského družstva na letošním Univerzitním maratonu reprezentovat FSV. Příspěvek pokryje část startovného družstva. O příspěvek požádal Daniel Janík, student IMS.
Celkem byla přidělena částka 48 600 Kč.

Zapsala Jana Malíčková
