Zápis a usnesení ze zasedání AS FSV UK 
Datum: 8. 1. 2013 od 16:00
Místo: Hollar, místnost č. 212

Přítomni:

Za pedagogickou komoru: PhDr. David Emler, prof. PhDr. Hynek Jeřábek, CSc., PhDr. Zuzana Kasáková, Ph.D., PhDr. Ladislav Krištoufek, doc. PhDr. Běla Plechanovová, CSc., PhDr. Alice Tejkalová, Ph.D., Mgr. Tomáš Weiss, PhD.
Za studentskou komoru: Miroslav Čermák, Mgr. Miroslav Grznár, Jakub Hankovský, Erik Hrušč, PhDr. Tereza Klabíková Rábová, Bc. Lucie Litomiská
Omluveni: Ing. Monika Hollmannová, Mgr. Radim Wolák, Bc. Josef Málek, Bc. Jana Malíčková, Mgr. Michal Uhl
Hosté: děkan PhDr. Jakub Končelík, Ph.D., proděkanka pro doktorské studium a další formy vzdělávání PhDr. Natálie Švarcová Ph.D., proděkan pro vědu a výzkum doc. PhDr. Michal Kubát, Ph.D., proděkan pro public relations doc. MgA. Filip Láb, Ph.D., proděkan pro rozvoj JUDr. PhDr. Tomáš Karásek, Ph.D.
1. Zahájení a informace o činnosti předsednictva AS FSV UK
Předsedkyně informovala o činnosti předsednictva od posledního zasedání AS FSV UK. Na FSV UK se bude v nadcházejícím období konat několik výběrových řízení – nejbližší 14. ledna na vedoucího katedry Veřejné a sociální politiky. Výběrové řízení se koná na Hollaru od 13.00. Za AS FSV UK se jej zúčastní Alice Tejkalová, popř. Zuzana Kasáková nebo David Emler. 
Legislativní komise AS FSV UK přijímala připomínky k novým vnitřním předpisům UK. Všechny připomínky byly v souladu s dohodou na posledním jednání AS FSV UK poslány v termínu 4. 1. 2013. Připomínky jsou zveřejněny na stránkách Akademického senátu UK.
Usnesení 1: AS FSV UK bere na vědomí informace o činnosti předsednictva za minulé období.
Schváleno tichým souhlasem
2. Schválení návrhu programu a zápisu z minulého jednání AS FSV UK
Návrh programu byl doplněn o body: 
Do bodu Různé: 

a) Komise pro revitalizaci Jinonic (Zkrášlovací spolek)
b) Informace o výběrovém řízení na post ředitele ISS

Usnesení 1: AS FSV UK schvaluje doplněný program jednání 8. 1. 2013.
Pro: Emler, Jeřábek, Kasáková, Krištoufek, Tejkalová, Weiss, Čermák, Grznár, Hankovský, Hrušč, Klabíková Rábová, Litomiská 
Proti: nikdo
Zdržel se: Plechanovová
Nepřítomni: Hollmannová, Koubek, Wolák, Krejčí, Málek, Malíčková, Uhl
Schváleno
Usnesení 2: AS FSV UK schvaluje zápis ze zasedání AS FSV UK ze dne 4. 12. 2012.

Pro: Emler, Jeřábek, Kasáková, Krištoufek, Plechanovová, Weiss, Čermák, Grznár, Hankovský, Hrušč, Klabíková Rábová, Litomiská 
Proti: nikdo
Zdržel se: Tejkalová
Nepřítomni: Hollmannová, Koubek, Wolák, Krejčí, Málek, Malíčková, Uhl
Schváleno
3. Informace z komisí AS FSV UK

Studijní komise se sešla na společném zasedání s Legislativní komisí k projednání připomínek ke změnám vnitřních předpisů UK. Komise vyjádřila souhlas k připomínkám předloženým proděkanem Soukupem.
Legislativní komise se sešla na společném zasedání se Studijní komisí k projednání změn vnitřních předpisů UK. Předsedkyně komise Plechanovová informovala o tom, že vznesené připomínky ze strany FSV UK budou na půdě AS UK projednány pouze v případě, že si je osvojí některý ze senátorů AS UK nebo Legislativní komise AS UK. K osvojení musí dojít do 11. 1. 2013. Předsedkyně AS FSV UK Kasáková bude proto informovat senátory za FSV UK v AS UK o této možnosti. 
Ekonomická komise se nesešla.

Sociální komise se nesešla.

Komise pro PR a zahraniční vztahy se nesešla, avšak její členové pracují na zprovoznění nových, uživatelsky přátelštějších, webových stránek AS FSV UK. Předsedkyně komise Tejkalová vznesla podnět pro vedení FSV UK, aby byla vedena statistika návštěvnosti stránek FSV UK. Na základě analýzy návštěvnosti, by pak mohly být některé stránky zrušeny a celá webová prezentace FSV UK zpřehledněna. 
4. Různé
a) Zkrášlovací spolek Jinonic

Proděkan Karásek informoval o iniciativě pedagogů a studentů, kteří by rádi zlepšili vzhled společných prostor v Jinonicích. V rozpočtu na tento rok jsou pro tyto účely vyčleněny finanční prostředky. V současné době probíhá jednání s FF UK a FHS UK, které také sídlí v Jinonicích, o spolupráci na této iniciativě. 

Proděkan Láb informoval o projektu Zazelenění Hollaru, který probíhá ve spolupráci se Zemědělskou univerzitou a měl by přispět ke zpříjemnění prostředí na Hollaru.

Senátor Jeřábek informoval o problémech na vrátnici v Jinonicích v zimním období, způsobený automatickým otevíráním dveří. Navrhl, aby zde byla postavena dvouvrstvá vstupní prostora, což by přispělo ke snížení nemocnosti vrátných a k úspoře energií. Děkan Končelík a proděkan Karásek informovali o tom, že instalace tepelné clony je již v investičním plánu. 
Proděkan Karásek pobídl AS FSV UK k určení zástupce v Komisi pro revitalizaci Jinonic, nejlépe z řad studentských senátorů.

Usnesení 1: AS FSV UK jmenuje do Komise pro revitalizaci Jinonic Miroslava Grznára.
Pro: Emler, Jeřábek, Kasáková, Krištoufek, Plechanovová, Tejkalová, Weiss, Čermák, Grznár, Hankovský, Hrušč, Klabíková Rábová, Litomiská
Proti: nikdo
Zdržel se: nikdo
Nepřítomni: Hollmannová, Koubek, Wolák, Krejčí, Málek, Malíčková, Uhl
Schváleno
b) Informace o výběrovém řízení na post ředitele ISS
Děkan informoval, že dobíhá čtyřletý cyklus funkčního období ředitele ISS. Termín pro podání přihlášek do výběrového řízení je 31. 1. 2013. Děkan informoval o postupu výběrového řízení – pro účast v komisi jsou oslovováni zástupci oboru na jiných fakultách. Předsedkyně Kasáková potvrdila, že i toto výběrové řízení je vedeno v patrnosti.
PhDr. Zuzana Kasáková, Ph.D.

Zapsala: Bc. Lucie Litomiská
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