Zápis ze zasedání legislativní komise AS FSV UK, 25. 4. 2017
Rytířská, místnost 206, od 14:30

Přítomní členové LK: Červinka, Ditrych, Novotný, Svobodová, Weiss
Hosté: Höfer, Soukup
Omluveni: Ludvík, Kukačka

        1.      Nové znění vnitřních předpisů FSV UK

Členové legislativní komise AS FSV UK a hosté se na svém zasedání vyjadřovali k návrhu nové podoby vnitřních předpisů FSV UK, do kterého byly zapracovány připomínky z minulých zasedání LK AS FSV UK a dalších členů akademické obce FSV UK. Níže jsou uvedené pouze klíčové body diskuze k projednávaným předpisům.

STATUT FAKULTY SOCIÁLNÍCH VĚD UNIVERZITY KARLOVY 
·         Čl. 13 – Tajemník fakulty: U tohoto článku je stále nedořešena otázka nakládání tajemníka fakulty s majetkem. Konečná podoba článku bude diskutována na plénu senátu.
·         Čl. 15 – Řízení a organizace fakulty: bylo diskutováno rozšíření odstavce o vedoucích center.
 
DISCIPLINÁRNÍ ŘÁD PRO STUDENTY FAKULTY SOCIÁLNÍCH VĚD
 
·         Čl. 2 – Složení a funkční období disciplinární komise: bylo navrženo vypuštění odstavce 6 o náhradnících.
·         Úprava přechodných ustanovení.
 
VOLEBNÍ ŘÁD AKADEMICKÉHO SENÁTU FAKULTY SOCIÁLNÍCH VĚD UNIVERZITY KARLOVY
 
·         Čl. 6 – Průběh voleb: byly diskutovány možnosti specifikace délky volebního období. členové komise se přiklonili ke stávající formulaci.
 
PRAVIDLA PRO ORGANIZACI STÁTNÍ RIGORÓZNÍ ZKOUŠKY FAKULTY SOCIÁLNÍCH VĚD
 
·         Byla navržena úprava článku 3.
·         Čl. 4 – Náležitosti rigorózní práce a státní rigorózní zkouška: Nově se do minimálního rozsahu rigorózní práce nebude započítávat abstrakt, obsah, přílohy ani seznam literatury.
·         Čl. 8 – Společná ustanovení: po diskuzi ohledně pravidel uznávání diplomové práce jako rigorózní bylo navrženo vypuštění odstavce 2 o přihlížení ke skutečnosti, že diplomová práce nebo její část byla publikována.
·         Byla navržena úprava přechodných ustanovení.

PRAVIDLA PRO PŘIZNÁVÁNÍ STIPENDIÍ NA FAKULTĚ SOCIÁLNÍCH VĚD UNIVERZITY KARLOVY
·         Čl. 2 – Stipendium za vynikající studijní výsledky: odstavec 4 bude doplněn tak, aby zahrnoval i studenty, kteří absolvovali bakalářský obor na jiné fakultě nebo vysoké škole.
·         Čl. 6 – Stipendium na podporu studia v zahraničí: bylo diskutováno jiné členění tabulky v odstavci 5.
 
PRAVIDLA PRO ORGANIZACI STUDIA NA FAKULTĚ SOCIÁLNÍCH VĚD UNIVERZITY KARLOVY
 
·         Čl. 4 – Minimální počty kreditů: bude odstraněn odstavec 3 a 4 a odstavec 1 nově stanoví shodné minimální počty kreditů nutné pro zápis do dalšího úseku prezenční i kombinované formy studia studijních programů.
·         Čl. 5 – Individuální studijní plán: bude zcela vypuštěn. Individuální studijní plán upravuje Studijní a zkušební řád univerzity.
·         Čl. 6 – Právo na zápis předmětu: bude zcela vypuštěn. Právo na zápis předmětu upravuje Studijní a zkušební řád univerzity.
·         Čl. 7 – Opakovaný zápis předmětu: bylo diskutováno omezení opakovaného zápisu volitelných předmětů. Po diskuzi přítomných členů byla navržena stávající úprava.
·         Čl. 8 – Kontroly studia: odstavec 2 bude reformulován tak, že zápočty nebudou mít opravnou možnost, nicméně písemný test, který je součástí zápočtu půjde jednou zopakovat. V odstavci 3 bude odstraněno právo na zápis na více termínů kontroly studia. Z odstavce 5 bude vypuštěna informace o tzv. prodlouženém zkouškovém. Odstavec 9 nově zavádí známkování A-F.
·         Čl. 9 – Státní zkouška: odstavec 1 o nedostavení se k termínu státní zkoušky bude vypuštěn.
·         Čl. 11 – Zápis ke studiu, zápis do dalšího úseku studia, odevzdání přehledu splněných povinností a zápis předmětů: byla navržena reformulace odstavce tři umožňující pouze elektronickou kontrolu studijních povinností. Odstavec 4 nově zkracuje zápis do předmětů pro jednotlivé semestry na zpravidla 5 pracovních dnů příslušného semestru a minimálně 5 pracovních dnů před zahájením příslušného semestru.
·         Čl. 12 – Průběh studia: v odstavci 2 je upravena lhůta pro zveřejnění sylabů předmětů v SIS nejméně 10 dní před prvním dnem výuky. V odstavci 3 zůstane pouze první věta.
·         Čl. 13 – Povinnosti studentů bakalářského a navazujícího magisterského studia studujících v zahraničí v rámci programu Erasmus, mezifakultních a meziuniverzitních dohod a dalších dohod: bude zcela vypuštěn a odstavec 3 bude přesunut do článku 2 Pravidel pro přiznávání stipendií .
·         Čl. 14 – Bakalářské a diplomové práce: V odstavci 2 bude žádost jen do rukou pracovníka pověřeného správou prací. V odstavci 2 bude doplněna věta o povinnosti studenta vložit přijatou tezi v součinnosti s vedoucím práce do SIS. Odstavec 4 upravující zveřejňování prací bude vypuštěn. Bude nově vložen odstavec obdobný článku 17 odstavci 7.
·         Čl. 15 – Zápis do studia, individuální studijní plán: V odstavci 1 bude ponechána pouze první věta.
·         Čl. 16 – Průběh, přerušení a kontrola studia: v odstavci 4 bude vypuštěna povinnost opětovného zápisu po ukončení přerušení studia.
·         Čl. 18 – Obhajoba disertační práce: v odstavci 6 zůstane jen povinnost vkládat do SIS elektronickou verzi práce.
·         Čl 20 – Přechodná ustanovení: členové komise se rozhodli ponechat stávající znění.  
  
Závěry diskuze nad výše uvedenými body budou zapracovány a upravená znění projednaných vnitřních předpisů budou zařazena do podkladů pro květnové zasedání AS FSV UK.

JEDNACÍ ŘÁD AS FSV

Jednací řád AS FSV UK navrhla Tereza Svobodová a rozeslala členům senátu. Podle dosavadních připomínek dokument upraví a bude rozeslán spolu s ostatními návrhy senátorům.

Diskutován byl mechanismus projednávání návrhů uvedených výše. Komise se shodla, že bude možné podávat do pátku 28. dubna 2017 pozměňovací návrhy. O této skutečnosti bude senát informován.
 
Zapsal: Červinka

