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KLIMEŠ, David. Doporučeno nezveřejňovat: fungování propagandy, cenzury a médií v pozdně normalizačním Československu. Academia, 2022. ISBN 978-80-200-3264-5.
Kniha se věnuje dosud nedostatečně prozkoumané praxi řízení médií na sklonku státního socialismu v Československu. Na podkladě archivních dokumentů a dobového tisku poprvé v celkovém pohledu rekonstruuje fungování tehdejších oficiálních médií a jejich vztah k cenzurnímu úřadu a dalším mocenských institucím.

ANDREAS, Petr – KLIMEŠ, David. Federální úřad pro tisk a informace. Převodní páka tiskové politiky KSČ 1981-1989. In: ANDREAS, Petr – ŠTEFEK, Martin (eds.). Optimální cenzurou bude kádrová politika. Tisková politika v období tzv. normalizace 1968-1989. Academia, 2023. ISBN 978-80-200-3461-8. (50 %)
Kapitola knihy se věnuje fungování cenzurního Federálního úřadu pro tisk a informace v 80. letech a jeho úloze v dobové tiskové politice. Popisuje spory o vznik tohoto úřadu, dále jeho vývoj a výrazné rozšiřování agendy. Kapitola popisuje i zánik tohoto úřadu.

HEJLOVÁ, Denisa - KLIMEŠ, David. Propaganda stories in Czechoslovakia in the late 1980s: Believe it or not? Public Relations Review, 2019, 45(2), 217-226. ISSN 0363-8111. (50 %)
Text v impaktovaném časopise přibližuje zahraničnímu publiku úlohu propagandistického jazyka v období takzvané přestavby v Československu. Na podkladu učebních i dobových mediálních textů rekonstruuje jednotlivé diskurzivní strategie, které tehdejší propaganda používala.

KLIMEŠ, David. “Hi, Folks!” Attention Populism as a Strategy for Dominating the Dissonant Information Environment. Javnost, 2022, 29(4), 388-402. ISSN 1854-8377.
Studie v impaktovaném časopise přispívá k mediálnímu výzkumu současného populismu v digitálním prostředí příkladem z České republiky. Popisuje úspěšnou digitální strategii někdejšího premiéra Andreje Babiše na Facebooku a konceptualizuje komunikační dopady strategie „populismu pozornosti“. 

KLIMEŠ, David. Mezinárodní a český kontext CSR. In: KOUDELKOVÁ, Petra – HEUER, Dan – SENICHEV, Valery – KLIMEŠ, David. Společenská odpovědnost firem a organizací: teorie a praxe. Ekopress, 2022. ISBN 978-80-87865-77-4.
Udržitelnost se stává nejen celospolečenskou, ale i komunikační výzvou. Autorský kolektiv přispěl ke zkoumání knihou o společenské odpovědnosti firem. Vybraná kapitola o mezinárodním a českém kontextu CSR popisuje rozdílný vývoj firemního vnímání udržitelnosti a její komunikace v postkomunistickém prostředí, ale časem i její postupné splývání s celoevropskými trendy.
