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Zápis ze zasedání Ediční komise ze dne 18. dubna 2016
Přítomni: J. Čeňková, J. Halada, P. Janský, M. Krausz-Hladká, M. Kubát, M. Nekola, T. Nigrin, J. Štruncová.
1. Hodnocení fakultních časopisů za rok 2015
M. Kubát doplnil informace k hodnocení časopisů za rok 2015. AUC ST splnila všechna kritéria kromě periodicity a podílu externích autorů. Kritérium podílu externích autorů bude splněno podzimním číslem.

Časopis Mediální studia byl v dubnu zařazen do databáze ERIH. Podpora na 1. pololetí 2016 byla pozastavena vzhledem k nesplnění podmínek k 31. 12. 2015. Ediční komise obnovila podporu pro 2. pololetí 2016.

M. Kubát dále informoval o záměru připravit nová, přísnější, pravidla na podporu vydávání časopisů. Stávající pravidla byla připravena na období do 31. 12. 2015. M. Nekola navrhl otevřít debatu, které se zúčastní i šéfredaktoři časopisů. Šéfredaktoři budou pozváni na příští zasedání Ediční komise.

1. Projednání aktuálně zpracovávaných textů
Ediční komise projednala následující texty:
ODINSTOV, Nikita. Geopolitika ropy (IPS)
Původně navržený oponent, dr. David Šanc, žádost o vypracování posudku odmítl. Na návrh dr. Krausz-Hladké byl schválen nový oponent – dr. Daniel Machytka z VŠE.
SPALOVÁ, Barbora a kol. Ruprechtice: veřejný prostor podle mentálních map (ISS)
Text bude schválen po zapracování připomínek oponentů.

VALENTA, Martin. Revoluce na pořadu dne. Kritická teorie Frankfurtské školy a její recepce v německém protestním levicovém hnutí šedesátých let dvacátého století (IMS)
Žádost o podporu překladu do německého jazyka. Ediční komise žádost nepodpořila s ohledem na to, že se jedná o překlad již vydaného a do RIV odevzdaného textu. 
NIGRIN, Tomáš, MLSNA, Petr, TOMEŠ, Zdeněk, SEIDENGLANZ, Daniel, DUJKA, Jiří. Železniční reforma v Německu (IMS)
Nově předložený text. Návrh na oponenty: doc. M. Kvizda (MU) a dr. Pospíšil (České dráhy). Doc. Kvizda je ze stejného pracoviště jako autor Z. Tomeš. Autorské podíly: T. Nigrin 25%, P. Mlsna 25%, Z. Tomeš, 25%, D. Seidenglanz 20%, J. Dujka 5%; FSV celkem 50%.
KRAUZOVÁ, Tereza, MATĚJKA, Stanislav. Targeted Killing: Fighting Terrorism in Post-9/11 World. (IMS)
Nově předložený text. V žádosti nebylo vyplněno nakladatelství, ve kterém autoři chtějí svoji práci vydat. Jedná se o diplomovou práci, nikoliv monografii. Rukopis bude vrácen autorům, aby ho upravili dle požadavků na odborné monografie. 
FIŘTOVÁ, Magdalena, HORNÁT, Jan, SEHNÁLKOVÁ, Jana a kol. Prezidenství Baracka Obamy: naplněné vize? (IMS)
Nově předložený text.  Jedná se o sborník z projektu SVV. Není možné udělit finanční podporu. Zpravodaj institutu navrhne oponenty. Bude projednáno per rollam.
ŠLOSARČÍK, Ivo. Politický a právní rámec EU v době krize. (IMS)
Zaslána žádost o fakultní podporu. EK žádost projedná po dodání textu.
EMLER, David. Politika, historie, paměť: Politické využívání minulosti ve Francii od 90. let 20. století. (IMS)
Žádost o podporu byla schválena.

2. Žádost o přidělení ISBN

KOUDELKOVÁ, Petra (ed.) Komunikace církve: Náboženství a jeho prvky ve virtuální realitě (IKSŽ)
Jedná se o sborník z konference konané v roce 2016. Příspěvky prošly recenzním řízením. Nebyla podána žádost o podporu, pouze žádost o přidělení ISBN z fakultní řady. Ediční komise žádost o přidělení ISBN schválila.

3. Různé
P. Janský informoval o plánu doc. Mertlíka vydat v nakladatelství Karolinum poctu k 90. narozeninám ekonoma Václava Klusoně. Jedná se o soubor esejů a textů. EK rozhodla, že publikace bude zařazena do edičního plánu a vzhledem k její povaze nebude odevzdána do RIV a nebude recenzována. 
Příští zasedání EK se uskuteční 9. května v 14.00 hodin v Hollaru (místnost č. 212).

Zapsali:
E. Horníčková, T. Renner
Vidi:

Michal Kubát
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