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Zápis

ze schůze vědecké rady UK FSV, která se konala ve středu 13.12. 2006

	Termín příští vědecké rady je středa 14. března 2007 v 15.00 hod.


Přítomni: J. Á. Víšek, O.Dědek, B. Hnízdo, M.Illner, H. Jeřábek, J. Jirák, J. Kabele, J.Kandert, B. Köpplová, J. Kraus, V. Ledvinka, L Mlčoch, D.Moravcová ,M. Novák, L. Petráňová, M. Potůček , J.Pešek, M. Šobr, M.Vošvrda, J. Vykoukal, V. Dvořáková, J. Kodera, V. Krebs,  J. Kubíček, P. Mertlík, J.Škaloud, O. Tůma, M. Žák, B.Říchová, J.Šubrt

Omluveni:  P.Drulák, J.Hlaváček, M. Mejstřík, J.Křen, L.Rovná,  
Hosté:  M.Mandel, M.Macháček, F.Turnovec, T.Cahlík, J.Havel
1) VR konala habilitační řízení  Mgr.Kateřiny Šmídkové, Ph.D. v oboru ekonomie.
Přednáška: „Strategie ČNB při vstupu do Eurozóny“
Složení habilitační komise: 
Předseda: 

Prof.RNDr.Ing. František Turnovec, CSc., Institut ekonomických studií, FSV UK

Členové:  

Doc. Ing. Milan Žák, CSc., Vysoká škola ekonomie a managementu Praha

Doc.Ing.Tomáš Cahlík, CSc., Institut ekonomických studií, FSV UK

Prof. Ing. RNDr. Jan Kodera, CSc., Vysoká škola ekonomická Praha

Doc. Ing. Zdeněk Tůma, CSc., ČNB Praha

Odůvodnění návrhu na jmenování:

Komise se seznámila s oponentními posudky habilitační práce Mgr. Kateřiny Šmídkové  Měnově-politické rozhodování a transmisní mechanismy měnové politiky a posoudila její dosavadní vědecko-výzkumnou a pedagogickou činnost. Při celkovém hodnocení vycházela nejen z předložených materiálů, ale ověřila si ohlas vědeckého působení jmenované na základě mezinárodních publikační a citační databáze SCOPUS, obsahující záznamy o jejích publikacích a citačních ohlasech, reflektovaných na mezinárodním akademickém trhu. 

Komise konstatovala, že všechny tři posudky na habilitační práci jsou kladné a doporučují ji k obhajobě před vědeckou radou FSV UK. Z analýzy údajů z databáze SCOPUS komise zjistila, že databáze obsahuje 15 záznamů o vědeckých publikacích Mgr. Šmídkové v impaktovaných časopisech a 11 citačních ohlasů na tyto publikace (též v impaktovaných časopisech), což je v oboru ekonomie v České republice nadprůměrný výsledek. Na základě celkového posouzení pedagogické a vědecké způsobilosti Mgr. Šmídkové komise dospěla tajným hlasováním k jednomyslnému závěru, že Mgr. Kateřina Šmídková splňuje požadavky podle Kritérií habilitačního řízení a řízení ke jmenování profesorem UK a doporučuje proto Vědecké radě FSV UK schválit uchazečku ke jmenování docentkou v oboru ekonomie.

Hlasování hodnotící komise dne  25.10. 2006:

Počet členů hod.. komise:  5             Z toho přítomných :  4
Počet hlasů kladných:
     4                Záporných:   0
                          Neplatných:  0
Hlasování VR UK FSV dne 13.12. 2006:

Počet hlasů ve vědecké radě:
  35
Z toho přítomných:
30
Počet hlasů kladných:
  29

Záporných:
   1                       Neplatných: 0
2) Vědecká rada vybrala téma habilitační přednášky Krešimira Žigiče, Ph.D., M.A. v oboru  ekonomie: „The effect of trade between developed and developing countries“.
3) Vědecká rada vybrala téma habilitační přednášky PhDr.René Hladíka, CSc. v oboru  ekonomie: „Generační spekulace jako riziko penzijní reformy založené na penzijních  
                           fondech investujících na akciovém trhu“.


4) Schválení akreditací a reakreditací bakalářského, magisterského a doktorského studia 

Prof.Potůček a doc.Vykoukal seznámili přítomné o těchto studijních oborech. Dále proběhla diskuse na toto téma a následné hlasování.
· Veřejná a sociální politika“ – magisterský program(prof.Potůček)

Hlasování VR UK FSV dne 13.12. 2006:


Počet hlasů ve vědecké radě:
  35
Z toho přítomných:
26
Počet hlasů kladných:
  
26
Záporných:
             0        Neplatných: 0
· „Teritoriální studia“ - bakalářský studijní program (doc.Vykoukal)

Hlasování VR UK FSV dne 13.12. 2006:


Počet hlasů ve vědecké radě:
  35
Z toho přítomných:
26
Počet hlasů kladných:
  
26
Záporných:
             0         Neplatných: 0
5) Různé 

· 7. rámcový program
Mgr. Renner přítomné informoval o tom, že byl 30.11.2006 v Evropském parlamentu schválen 7.rámcový program pro podporu vědy a výzkumu. První výzvy k podávání projektů budou zveřejněny 22.12.2006. Děkan upozornil, že podpora se bude poskytovat spíše projektům s méně účastníky než rozsáhlým projektům, které byly podporovány doposud. Přítomní byli upozorněni, že se mohou obracet s dotazy a pro pomoc na odd.vědy FSV a rektorát UK (rektorát: http://www.cuni.cz/UK-2490.html, FSV: http://www.fsv.cuni.cz/FSV-613.html). Na rektorátu se však musí registrovat nejpozději do 31.1.2007 viz.odkaz na webových stránkách odd.vědy FSV.
· aktualizace dlouhodobého VZ
Děkan informoval přítomné, že Akademický senát neschválil aktualizaci výzkumného záměru, tudíž bude nezbytné připravit pro rok 2007 aktualizaci novou. 
· Dále děkan oznámil, že byla udělena Medaile MŠMT I.stupně pro rok 2006 zástupcům výzkumného záměru doc.Köpplové, doc.Jirákovi a celému kolektivu CEMES a Cena ministryně školství za výzkum za výstavu „Zlaté časy v médiích“ v Národním muzeu.
· Děkan též sdělil přítomným informaci, že Tomáš Sedláček  (student doktorského studia na IES FSV UK) se dostal mezi pět nejnadějnějších mladých ekonomů (Hot Minds) v hodnocení americké univerzity v Yale.
                                                     Prof. RNDr. Jan Ámos Víšek, CSc.
                                                                     děkan FSV UK
14.12.2006
Zapsala: Ing. Jitka Klimešová

Vidi: Prof. Jiří Kabele

