    Zápis

ze schůze Vědecké rady Fakulty sociálních věd Univerzity Karlovy v Praze,

která se konala ve středu 13. března 2013
	Termín příští vědecké rady je středa 10. dubna 2013 ve 14.00 hod. 


Přítomni: J. Končelík, M. Dohalská, Z. Drábek, M. Illner, K. Janda, J. Jirák, Š. Jurajda, J. Kabele, M. Kejak, J. Knapík, D. Kováč, J. Kraus, J. Kučera, M. Macháček, M. Mejstřík, M. Novák, L. Mlčoch, F. Ochrana, K. Oliva, B. Plechanovová, M. Potůček, L. Rovná, B. Říchová, T. Sirovátka, F. Turnovec , J. Á. Víšek, J. Vykoukal.

Omluveni: P. Drulák, J. Křen, M. Kubát, P. Matějů, J. Pavel.
Hosté: PhDr. Natálie Švarcová, Ph.D.
1. 

Vědecká rada projednávala zápis ze zasedání 13. února 2013.  
K zápisu nebyly žádné připomínky.
Hlasování VR FSV UK:

Počet hlasů ve vědecké radě: 32
Z toho přítomných: 23
Počet hlasů pro návrh: 23
 
Počet hlasů proti návrhu: 0
   Zdrželi se hlasování: 0

Usnesení:

Vědecká rada FSV UK se usnesla, že souhlasí se zněním zápisu ze zasedání 13. února 2013.  

2.

Vědecká rada projednávala návrh složení habilitační komise v habilitačním řízení PhDr. Jana Záhoříka, Ph.D. v oboru Moderní dějiny. 

Byla navržena habilitační komise:

Předseda komise:

prof. PhDr. Jaroslav Kučera, CSc. – Fakulta sociálních věd UK

Členové komise:

prof. PhDr. Josef Kandert, CSc. – Fakulta sociálních věd UK 

doc. PhDr. Viera Vilhanová, DrSc. – Slovenská akadémia vied, Bratislava

doc. PhDr. Jan Klíma, CSc. –  Filozofická fakulta Univerzity Hradec Králové

doc. PhDr. Jan Karlas, MA, Ph.D. – Fakulta sociálních věd UK

S úvodním slovem vystoupil navržený předseda komise profesor Kučera. Uvedl, že žádost Dr. Záhoříka o habilitační řízení na naší fakultě je oprávněná, protože by se na žádné jiné vysoké škole nemohl současně věnovat afrikanistice a  ostatním společenským vědám jako je politologie, sociologie či mezinárodní vztahy. Studium afrikanistiky na jeho domovské Filozofické fakultě má spíše lingvistický charakter. O oprávněnosti žádosti Dr. Záhoříka podle něj svědčí fakt, že je uchazeč připraven překročit jazykovědný rámec svého výzkumu. Přesvědčilo ho také kvalitní složení navrhované habilitační komise, kde zmínil zejména význam známého českého afrikanisty a pracovníka FSV UK profesora Kanderta. 

Po představení habilitační komise vyzval děkan k diskusi o návrhu. V diskusi vystoupili postupně prof. Kraus, prof. Rovná a prof. Dohalská a podpořili uchazečovu žádost. Poté děkan vyzval k hlasování.      

Hlasování VR FSV UK:

Počet hlasů ve vědecké radě: 32
Z toho přítomných: 23

Počet hlasů pro návrh: 23
 
Počet hlasů proti návrhu: 0
   Zdrželi se hlasování: 0

Usnesení:

Vědecká rada FSV UK se usnesla, že souhlasí s navrženou habilitační komisí v habilitačním řízení PhDr. Jana Záhoříka, Ph.D. v oboru Moderní dějiny.   

3.

Vědecká rada projednávala návrh složení hodnotící komise v řízení ke jmenování profesorem doc. Ing. Štěpána Jurajdy, Ph.D. v oboru Ekonomické teorie.
Byla navržena hodnotící komise:

Předseda komise:

prof. Ing. Karel Janda, M.A., Dr., Ph. D. – Fakulta sociálních věd UK

Členové komise:

prof. PhDr. Jan Švejnar, Ph.D. – Columbia University, New York

prof. Ing. Milan Žák, CSc. – Vysoká škola ekonomie a managementu

prof. Jan Kmenta, Ph.D. – University of Michigan

prof. Ing. Josef Jablonský, CSc. – Vysoká škola ekonomická v Praze

Nejprve prof. Janda představil uchazeče. Poté děkan fakulty vyzval k diskusi. V diskusi členové vědecké rady kladně hodnotili uchazečovu publikační činnost i práci na CERGE-EI a oceňovali návrh složení hodnotící komise. Pak děkan vyzval k hlasování.

Hlasování VR FSV UK:

Počet hlasů ve vědecké radě: 32
Z toho přítomných: 23
Počet hlasů pro návrh: 22
 
Počet hlasů proti návrhu: 0
   Zdrželi se hlasování: 1

Usnesení:

Vědecká rada FSV UK se usnesla, že souhlasí navrženou hodnotící komisí v řízení ke jmenování profesorem doc. Ing. Štěpána Jurajdy, Ph.D. v oboru Ekonomické teorie. 
4.

Vědecká rada projednávala návrhy na prodloužení akreditací na dostudování pro tříleté doktorské studijní programy na FSV UK.
Návrh se týkal těchto akreditací:

Ekonomické teorie

Historické vědy

Mezinárodní teritoriální studia

Politologie

Sociologie

Mediální a komunikační studia
Návrh představila proděkanka pro doktorské studium a další formy vzdělávání PhDr. Natálie Švarcová, Ph.D. Poté děkan vyzval k diskusi. V diskusi nebyly žádné připomínky k návrhu. 
Hlasování VR FSV UK:

Počet hlasů ve vědecké radě: 32
Z toho přítomných: 23
Počet hlasů pro návrh: 22
 
Počet hlasů proti návrhu: 0
   Zdrželi se hlasování: 1

Usnesení:

Vědecká rada FSV UK se usnesla, že souhlasí s návrhy na prodloužení akreditací na dostudování pro tříleté doktorské studijní programy na FSV UK tak, jak je předložila proděkanka pro doktorské studium a další formy vzdělávání PhDr. Natálie Švarcová, Ph.D. 
5.

Vědecká rada projednávala průběžnou zprávu o uskutečňování PRVOUK za rok 2012 (CERGE a IES).
Zprávu představil koordinátor doc. Kejak s tím, že zdůraznil zejména výsledky, které se podařilo publikovat v renomovaných zahraničních časopisech. Upozornil však na paradox, kdy podle současné Metodiky hodnocení výsledků výzkumných organizací získal tým CERGE a IES méně finančních prostředků, ačkoli publikoval ve špičkových zahraničních periodicích. Prof. Potůček položil dotaz, zda tým CERGE a IES upřednostňuje ve své výzkumné práci kvantitativní metody na úkor metod kvalitativních. Podle doc. Kejaka není v silách vedení těchto dvou pracovišť ovlivňovat metody práce jednotlivých výzkumníků. Doc. Jurajda doplnil, že na těchto dvou pracovištích probíhá i výzkum, který není empiricky zaměřen a stojí na pokraji oborů jako psychologie, politologie či sociologie. Prof. Mlčoch uvedl, že předkládaný PRVOUK je posuzován jako bezproblémový. Současně však upozornil, že předkládané výsledky v PRVOUKu jsou bez ohledu na konkrétní program obrazem rozdrobenosti výzkumu, který, bohužel, může při platné Metodice hodnocení výsledků výzkumu a vývoje vést k financování průměrných výsledků. Podle prof. Kabeleho se jedná o vynikající výsledky, které by se měly nadstandardně honorovat. Doc. Jurajda uvedl, že jedna věc je individuální přístup k výzkumníkovi a druhá věc je vidět rozpočtové možnosti instituce jako celku. V současnosti je sice schopen udržet stávající výzkumný tým, ale nemůže ho už rozšiřovat. Uvedl, že podle Metodiky hodnocení výsledků výzkumu a vývoje se například výsledky v oboru matematika posuzují zvlášť a jejich rozpočet je zafixovaný. Prof. Mlčoch uvedl, že by obory řešené v diskutovaném PRVOUKu se mohly stát podobory aplikované matematiky. Podle doc. Jurajdy je vhodnější, aby tyto obory zůstaly ve skupině společenských věd.  Prof. Sirovátka se dotázal, proč došlo k propadu příjmů za poslední rok. Podle doc. Jurajdy to způsobil konec financování formou výzkumných záměrů. Tento rok se hodnotí už výhradně podle rozpočtu PRVOUKu. Doc. Kejak uvedl, že finanční situace CERGE se i přes tyto okolnosti vylepšuje díky financování z jiných zdrojů. Děkan uvedl, že příjmy fakulty rostou zejména v důsledku vynikajících vědeckých výsledků (FSV meziročně vzrostla v ukazateli RIVbodů na 130 %). Podle prof. Kabeleho je financování vědy a výzkumu málo pružné, protože k němu dochází až zpětně s několikaletou prolukou. Například od přijetí článku k publikování do vyplacení finančních prostředků podle hodnocení vědy a výzkumu obvykle uplyne několik let. Doc. Oliva uvedl, že univerzita je bohužel tomuto systému financování nakloněna, hodnocení vědy a výzkumu se však má měnit. Každá monografie podle něj bude kontrolovaná i pokud jde o kvalitu obsahu. Bodovat se budou pouze takové časopisecké výsledky výzkumu a vývoje, které budou evidované v databázích Web of Science, Scopus a ERIH. Podle děkana fakulty by takový vývoj mohl v konečném důsledku znamenat až zánik některých domácích recenzovaných časopisů, které sice mají vynikající renomé, ale nejsou indexovány v databázích. Podle prof. Nováka by bylo vhodné, aby se monografie hodnotily na základě oborově příslušných hodnotících panelů. Jedná se jistě o pozitivní krok vpřed, ale nemusí to tak nutně vždy být. Podle doc. Jurajdy jsou hodnotící panely skutečně nejvhodnější, protože stávající systém hodnotí najednou různé obory, kde panují různé publikační zvyklosti. Prof. Mlčoch uvedl, že si není jistý bezvýhradnou podporou stávající Metodiky hodnocení výsledků výzkumu a vývoje na rektorátu. Podle doc. Olivy ji podporují zejména přírodovědecké fakulty. Podle děkana je stávající systém přerozdělování finančních prostředků pro fakultu výhodný v tom směru, že představuje stabilní systém a umožňuje plánování a soustředěný rozvoj. Naopak nejistotu a kontinuální změny ve financování vědy by viděl jako nevhodné. Proto by spíše preferoval kontinuitu a stabilitu – s plným vědomím nedostatků stávajícího systému. Podle prof. Víška je problém v RIV, kde jsou podle jeho názoru zaneseny i výsledky z časopisů, které tam nepatří. Doc. Oliva upřesnil, že RIV je pouze evidencí výsledků, jde však o jejich správnou interpretaci. Děkan souhlasil, konstatoval, že na institutech pracují s výsledky RIV po jeho soudu vhodně a zodpovědně a poté ukončil diskusi.

Děkan se dotázal přítomných, zda mají k předkládané zprávě CERGE a IES nějaké výhrady. Členové vědecké rady přijali informaci o zprávě tichým souhlasem a bez výhrad.                    
6.

Vědecká rada projednávala návrh na jmenování členů komisí ke státním doktorským zkouškám a k obhajobám disertačních prací na Institutu ekonomických studií FSV UK
Byli navrženi tito členové komisí:

prof. Cinzia Daraio, Ph.D. –   Sapienza-Università di Roma

Jan Fidrmuc, Ph.D. – Brunel University, U.K.

prof. Peter G. Klein, Ph.D. – University of Missouri

RNDr. Filip Matějka, Ph.D. – CERGE-EI

Ing. Elena Mielcová, Ph.D. – Slezská univerzita v Opavě

prof. Antoin E. Murphy, Ph.D. – Trinity College, Dublin

Ing. Barbara Pertold-Gebická, Ph.D.  – IES FSV UK

prof. Tom Stanley, Ph.D. – Hendrix College, Arkansas

prof. ThDr. Ing. Jakub Trojan – ETF UK

JUDr. Ing. Dušan Tříska, CSc. – VŠE Praha

doc. Julia Wörz, Ph.D. – Universität Innsbruck

prof. Dr. Heinz D. Kurz – Universität Graz

Navržené osoby představil prof. Víšek. Poté děkan vyzval k diskusi. V diskusi se projednávalo, zda je nutné schvalovat osoby ad hoc k jednotlivým zkouškám, zda je přínosné hlasovat o cizích státních příslušnících, kteří nežijí a nebádají trvale v České republice a zda je nutné hlasovat o habilitovaných osobách. 

Poté se děkan dotázal, zda přítomní členové vědecké rady mají nějaké výhrady k navrženým. Nebyly žádné výhrady. Pak vyzval k hlasování.

Hlasování VR FSV UK:

Počet hlasů ve vědecké radě: 32
Z toho přítomných: 23

Počet hlasů pro návrh: 23
 
Počet hlasů proti návrhu: 0
   Zdrželi se hlasování: 0

Usnesení:

Vědecká rada FSV UK se usnesla, že souhlasí, aby se navržené osoby staly členy komisí ke státním doktorským zkouškám a k obhajobám disertačních prací na Institutu ekonomických studií FSV UK.
7.

Vědecká rada projednávala návrh na nového člena oborové rady studijního oboru Sociologie a člena státních zkušebních komisí.
RNDr. Tomáš Kostelecký, CSc. – Sociologický ústav AV ČR, v.v.i.

Návrh představil prof. Kabele. Poté děkan vyzval k diskusi. Podle prof. Nováka není nezbytně nutné, aby ředitel Sociologického ústavu byl automaticky členem Oborové rady oboru Sociologie na FSV UK. Podle Dr. Illnera je návrh bezproblémový s tím, že Dr. Kostelecký bude v dohledné době žádat o zahájení habilitačního řízení. 

Poté děkan fakulty vyzval k hlasování o členství v oborové radě oboru Sociologie.  

Hlasování VR FSV UK:

Počet hlasů ve vědecké radě: 32
Z toho přítomných: 24

Počet hlasů pro návrh: 24
 
Počet hlasů proti návrhu: 0
   Zdrželi se hlasování: 0

Usnesení:

Vědecká rada FSV UK se usnesla, že souhlasí, aby se RNDr. Tomáš Kostelecký, CSc. stal členem Oborové rady studijního oboru Sociologie na FSV UK.
Poté děkan fakulty vyzval k hlasování o členství ve státních zkušebních komisích.

Hlasování VR FSV UK:

Počet hlasů ve vědecké radě: 32
Z toho přítomných: 24

Počet hlasů pro návrh: 24
 
Počet hlasů proti návrhu: 0
   Zdrželi se hlasování: 0

Usnesení:

Vědecká rada FSV UK se usnesla, že souhlasí, aby se RNDr. Tomáš Kostelecký, CSc. stal členem státních zkušebních komisí na ISS FSV UK. 








PhDr. Jakub Končelík, Ph.D.








Děkan FSV UK

Zapsal:

Mgr. Tomáš Renner

14. březen 2013  

Termín příštího zasedání vědecké rady FSV UK:

10. duben 2013
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