Hledáme "talentovaného ševce /komunikačního jezdce /zapáleného knihomola"


Komunikaci s médii, komunikaci s třetími stranami (státní instituce, školy, ministerstva) a zápal pro věc - to je to, co od vás očekáváme! V našem vzdělávacím institutu ABC Music®     se sídlem v Praze 4 se už 30 let zasazujeme o revoluci v problematice čtenářské gramotnosti. 

Jsme jediným nositelem a šiřitelem metodiky čtení a psaní Sfumato® -  nejen u nás,               ale i na Slovensku, v Polsku. Jsme zastáncem jednotného přístupu ke čtení pro všechny děti - a tuto myšlenku rozséváme dál v podobě pořádání seminářů, lektorování nových učitelů v této metodě, tvorby výukových materiálů (učebnice, Písanky, Slabikář, obrazy) a dalších pedagogických pomůcek.

Výkonná ředitelka ABC Music je PaedDr. Mária Navrátilová - pedagožka, bývalá učitelka hudby a nositelka Stříbrné pamětní medaile Senátu PČR za svůj přínos pedagogice. Ta bude průvodcem vaší praxe :)

Co vám můžeme nabídnout?
- práci ve vzdělávací instituci, která je jediným nositelem "know how" v metodice Sfumato na světě
- prostředí zavedené společnosti s bohatou historií
- možnost podílet se na změnách školského systému, být hybatelem věcí
- možnost spolupracovat se třetími stranami
- možnost podílet se na pořádání různých akcí
- možnost učit se od renomované osobnosti v oboru

A pak samozřejmě:
- pracovní notebook a telefon
- výdělek dohodou, podle výkonu
- bonusy za úspěšně dokončený projekt
- a někdy i oběd, nebo večeři s šéfkou :)
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Každého z vás může zaujmout něco jiného – proto neváhejte a kontaktujte nás na info@abcmusic.cz. Upřímně jsem zvědavi na vaši reakci.
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