Metodický pokyn pro podávání projektů v programu Horizont 2020
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Partnerské projekty RIA , CSA a MSCA
Projekty jsou podávané a spravované přes rozhraní  Funding & tenders portal (dále jen FTP), https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/home. 
Je třeba, aby byl do FTP  v kontaktech přidán zaměstnanec oddělení vědy zodpovědný za vedení projektů Horizont 2020, a to nejméně 5 pracovních dní před termínem uzávěrky dané výzvy.
Letter of Commitment  (dále jen LoC) – dopis o záměru spoluřešení  projektu. Pokud je vyžádán koordinátorem,  předkládá žadatel k podpisu děkance prostřednictví oddělení vědy, a to nejméně 5 pracovních dnů před termínem uzávěrky dané výzvy.
Žadatel může požádat rektorát UK o podporu poradenské firmy při psaní projektu vyplněním formuláře zde.   
Základním, právně závazným dokumentem pro žadatele je Pracovní program jednotlivých výzev  pro dané období, který obsahuje informace o typu podpory, o grantových schématech, termínech výzev a rozpočtu, podmínkách účasti i způsobu hodnocení.  
Po zveřejnění konkrétní výzvy jsou na FTP  k dispozici také detailní Návody pro žadatele ("Guide for Applicants") s informacemi o struktuře projektové žádosti.


Koordinátorské projekty a projekty nad 7 mil. Kč
· Žadatel  v pozici koordinátora může požádat rektorát UK o dotaci  100.000,-Kč na přípravu projektu  dle opatření  rektora č. 63/2017. (Podání žádosti o podporu podle tohoto opatření vylučuje možnost podat žádost o podporu podávání grantů ERC na univerzitě dle opatření rektora č. 54/2018).
Žádosti o podporu mohou být předkládány průběžně, nejdříve však 18 měsíců a nejpozději  5 měsíců před termínem uzávěrky výzvy.

· Alternativně může žadatel požádat rektorát UK o podporu poradenské firmy při psaní projektu vyplněním formuláře zde.  Zájemce o podporu musí v případě koordinátorského projektu zažádat o podporu 6-7 měsíců před uzávěrkou konkrétní výzvy.

Tyto projekty musí být schváleny kolegiem děkanky, formulář k podání projektu musí být podán prostřednictvím oddělení vědy nejméně 10 dnů před termínem uzávěrky. 

ERC projekty
Rektorátní podpora
Žadatel může požádat rektorát UK o dotaci 100.000,-Kč na vypracování projektu dle opatření rektora č.36/2020. (Podání žádosti o podporu podle tohoto opatření vylučuje možnost podat žádost o podporu přípravy kolaborativních projektů dle opatření rektora č. 63/2017).
Žádosti o podporu mohou být předkládány po podání projektu průběžně nejpozději však do jednoho měsíce od podání ERC projektu prostřednictvím elektronické aplikace.
Všechny žádosti o ERC granty, u nichž je jako nositel uvedena UK, musí projít včasnou kontrolou oddělením vědy  děkanátu.  ERC projekty schvaluje proděkan pro vědu, projekt musí být podán 6 týdnů  před odevzdáním projektu včetně rozpočtu prostřednictvím oddělení vědy ve formátu, který je ke stažení zde či který je žadateli k dispozici u jednotlivé výzvy k podání ERC projektu na FTP po přihlášení do systému. 
Úplný grantový návrh je pak zaslán na OVaV RUK (stačí elektronicky), ne později než měsíc před uzávěrkou dané výzvy. Na základě kontroly zejména věcné části návrhu je následně vydán tzv. Letter of Commitment (LoC), který je povinnou součástí podané projektové dokumentace. LoC podepisuje výhradně rektor univerzity, a to na základě doporučení koordinátora ERC na UK nebo prorektora pro vědu.  Úplné znění  způsobu podávání  žádostí o ERC projekty na UK naleznete v opatření  rektora č.37/2020.

Fakultní podpora   
Žádost o podporu je podávána za každého řešitele automaticky oddělením vědy FSV UK vždy nejpozději 3 týdny po zveřejnění výsledků dané soutěže .  Podmínkou výplaty finančního bonusu je podání projektu do soutěže ve spolupráci s oddělením vědy FSV UK.
Detaily viz opatření děkana č.24/2016. 

Social Sciences and Humanities (SSH)
Společenské vědy  příležitosti k financování,  výběr z celého portfólia grantů Horizont 2020:
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-search;freeTextSearchKeyword=;typeCodes=1;statusCodes=31094501,31094502;programCode=H2020;programDivisionCode=null;focusAreaCode=null;crossCuttingPriorityCode=SSH;callCode=Default;sortQuery=openingDate;orderBy=asc;onlyTenders=false;topicListKey=topicSearchTablePageState

Vyhledávání vhodných partnerů do projektu:
https://www.sshresearchdirectory.eu/index.php?file=ps-profiles-show-all.php



Funding and tenders portal  - Partner Search, vyhledávání partnerských organizací  do projektu:
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/how-to-participate/partner-search

Dokumenty Horizont 2020 ke stažení  (šablony projektových žádostí, pracovní programy jednotlivých výzev,  průvodce pro žadatele atd.):
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/how-to-participate/reference-documents


