Vážené kolegyně a vážení kolegové,

rádi bychom Vás pozvali na panelovou diskuzi na téma „Humanitní a společenskovědní vzdělání a vzdělávání a jejich role v demokratické společnosti“, která se uskuteční 4. října 2018 od 13:00 hodin v Aule FPE Západočeské univerzity v Plzni (Veleslavínova 42). Tuto diskuzi pořádají studenti Katedry filozofie Filozofické fakulty Západočeské univerzity v Plzni, kteří chtějí otevřít otázku významu humanitního a společenskovědního vzdělání i širší veřejnosti, a zároveň upozornit na problémy vznikající v důsledku opomíjení těchto oborů. 

Zástupci z řad studentů jednotlivých kateder Fakulty filozofické budou debatovat s pozvanými hosty, kterými jsou prof. PhDr. Jan SOKOL, Ph.D., CSc. (vysokoškolský profesor na Fakultě humanitních studií Univerzity Karlovy), MUDr. Marek HILŠER, Ph.D. (vědec, vysokoškolský pedagog a kandidát na prezidenta ve Volbách prezidenta 2018), RNDr. Filip MATĚJKA Ph.D. (ekonom, vysokoškolský pedagog na CERGE-EI) a moderátor PhDr. Václav MORAVEC, Ph.D. et Ph.D. (moderátor a vysokoškolský pedagog Fakulty sociálních věd Univerzity Karlovy). Debaty se rovněž zúčastní zástupci Západočeské univerzity - doc. Dr. RNDr. Miroslav HOLEČEK (rektor Západočeské univerzity v Plzni), PhDr. David ŠANC, Ph.D. (děkan Fakulty filozofické Západočeské univerzity v Plzni), doc. PhDr. Jan VÁNĚ, Ph.D. (vedoucí Katedry sociologie FF ZČU), doc. Ing. Jiří MASOPUST, CSc. (elektrotechnik a vysokoškolský pedagog Fakulty elektrotechnické ZČU) a PhDr. Jaromír MURGAŠ, CSc. (vysokoškolský pedagog Katedry filozofie FF ZČU a Fakulty humanitních studií Univerzity Karlovy). 
“Já bych si přál, abychom si nekladli otázku, jestli má humanitní vzdělávání nějaký smysl, protože logicky, pokud bychom řekli, že nemá, tak to ukazuje na nevzdělanost toho člověka“, říká novinář a televizní moderátor Václav Moravec v medailonku k panelové diskuzi. 
Těšíme se na Vás. 

Se srdečným pozdravem, 

Naďa Hlaváčková a Zdeňka Špiclová (za studentský organizační tým)
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