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Zápis ze zasedání Ediční komise ze dne 10. 12. 2018

Přítomni: A. Doležalová, J. Čeňková, J. Halada, J. Kohoutek, M. Krausz-Hladká, T. Nigrin, J. Štruncová
Omluveni: -
Hosté: H. Jeřábek


1. Projednání aktuálně zpracovávaných textů

Ediční komise projednala následující texty:

JEŘÁBEK Hynek Úspěšné ženy ve stínu slavných mužů. Příběhy pěti žen, které ovlivnily podobu sociologického výzkumu. (ISS)
[bookmark: _GoBack]Prof. Hynek Jeřábek sdělil ediční komisi, že text bude vydán za Západočeskou univerzitu v Plzni, které bude text také dedikován. Prof. Jeřábek poprosil o vyjádření ediční komisi, aby mohl být text vydán v Nakladatesltví Karolinum. Ediční komise souhlasila s vydáním textu v Nakladatelství Karolinum za FF ZČU v Plzni s tím, že ZČU uhradí veškeré náklady spojené s vydáním knihy.

NOTARP Ulrike Cultural Differences in Concepts of Life and Partnership. (IKSŽ)
Text je po recenzním řízení, všechny posudky mají doporučující charakter. Autorka  předložila ediční komisi vyjádření k recenzním posudkům. Ediční komise postoupila rukopis k dalšímu zpracování do Nakladatelství Karolinum.

HENDL Jan a kol. Základy matematiky, logiky a statistiky pro sociologii a ostatní společenské vědy v příkladech. (ISS)
Učební text je po recenzním řízení, oba dva posudky mají doporučující charakter. Autor a kol. předložili ediční komisi vyjádření k recenzním posudkům. Ediční komise postoupila učební text k dalšímu zpracování do Nakladatelství Karolinum.

HALAMKA Tomáš (ed.) Jak číst politické myslitele? (IPS)
Ediční komise schválila druhého navrženého recenzenta Mgr. Daniela Kroupu, Ph.D. (Filozofická fakulta, Univerzita J. E. Purkyně v Ústí nad Labem).

LUDVÍK Zdeněk Kontrola teritoria jako faktor pro efektivní realizaci politického cíle islamistického násilného nestátního aktéra. (IPS)
Ediční komise schválila navržené dva recenzenty a příp. náhradního třetího recenzenta: Ing. Břetislava Turečka (Centrum pro studium Blízkého východu, Metropolitní univerzita Praha), Mgr. Tomáše Šmída, Ph.D. (Katedra politologie, Fakulta sociálních studií, Masarykova univerzita) a doc. PhDr. Jana Eichlera, CSc. (Ústav mezinárodních vztahů Praha).



Příští zasedání Ediční komise se uskuteční 4. února 2019 v 9:00 hodin v budově Hollar FSV UK (místnost č. 212).



Zapsala:	Simona Voráčková
Vidi:		Tomáš Nigrin


