
Fakulta sociálních věd 
Univerzity Karlovy

Zápis ze zasedání Ediční komise ze dne 11. listopadu 2019

Přítomni: J. Čeňková, J. Halada, T. Nigrin, J. Štruncová
Omluveni: A. Doležalová (v zahraničí), J. Kohoutek, M. Krausz-Hladká


1. Projednávání aktuálně zpracovávaných textů

Zdeněk LUDVÍK   Kontrola teritoria jako faktor pro efektivní realizaci politického cíle islamistického násilného nestátního aktéra (IPS)
Text je po recenzním řízení, oba posudky mají doporučující charakter. Autor předložil Ediční komisi vyjádření k recenzním posudkům. Autor doplní do textu cizojazyčné resumé a afiliaci. Ediční komise souhlasila  postoupit finální text do Nakladatelství Karolinum

Barbora OSVALDOVÁ a kol.  Zpravodajství v médicíh (IKSŽ)
Ediční komise projednala nově předložený text, který bude vydán v Nakladatelství Karolinum. Jedná se o 3. rozšířené vydání. Ediční komise postoupila text k recenznímu řízení a schválila navržené recenzenty: PhDr. Petr Just, Ph.D.  (Metropolitní univerzita Praha) a doc. PhDr. Marcela Antošová, Ph.D. (Filozofická fakulta, Univerzity Konštantína Filozofa Nitra)

Jakub EBERLE, Vladimír HANDL  Rozpolcená mocnost. Krize a rozpory německé politiky (IMS)
Ediční komise projednala nově předložený text, který bude vydán v Nakladatelství Karolinum. Ediční komise postoupila text k recenznímu řízení a schválila navržené recenzenty: Mgr. Jana Urbanovská, Ph.D. (Fakulta sociálních studií, Masarykova univerzita) a Mgr. Vít Dostál, Ph.D. (Výzkumné centrum Asociace pro mezinárodní otázky a Fakulta sociálních studií, Masarykova univerzita)


2. Ediční plán pro Nakladatelství Karolinum pro rok 2020

Členům ediční komise byl předložen ediční plán pro Nakladatelství Karolinum pro rok 2020 obsahující celkem 24 titulů vědeckých monografií. Ediční plán byl v předložené podobě schválen a bude odeslán do Nakladatelství Karolinum.




[bookmark: _GoBack]Příští zasedání Ediční komise se uskuteční 20. ledna 2019 v 10:00 hod. v budově Hollar FSV UK (místnost č. 212).



Zapsala:	Simona Voráčková
Vidi:		Tomáš Nigrin






