
Fakulta sociálních věd 
Univerzity Karlovy

Zápis ze zasedání Ediční komise ze dne 19. 4.  2022

Přítomni: J. Čeňková, A. Doležalová , M. Krausz-Hladká, I. Prázová, V. Šmidrkal
Host: A. Veselý
Omluveni: J. Halada, J. Kohoutek


1. Představení 

Prof. Arnošt Veselý se představil jako nový proděkan pro vědu a výzkum a uvítal všechny na zasedání. Informoval o pověření pravomocí role předsedy Ediční komise na nového místopředsedu dr. Václava Šmidrkala. Dále proběhlo představení všech přítomných členů a agendy Ediční komise.


2. Projednávání aktuálně zpracovávaných textů

František OCHRANA    Paradigma, výzkumný program a přístupy ve vědeckém zkoumání (ISS)
Text je po recenzním řízení, oba posudky mají doporučující charakter. Autor předložil Ediční komisi vyjádření k recenzním posudkům. Ediční komise poprosila ještě o vyjádření a vyjasnění, zda jde o vědeckou monografii, nebo učební text, jelikož rukopis vykazuje znaky učebního textu. Vyjádření se k charakteristice textu pošle zpravodaj za ISS. Poté bude text postoupen do Nakladatelství Karolinum.

Jan STEJSKAL    Udržitelné zpravodajství (IKSŽ)
Text je po recenzním řízení, oba posudky mají doporučující charakter. Autor předložil Ediční komisi vyjádření k recenzním posudkům. Ediční komise posoudila předložený rukopis jako učební text a souhlasila ho postoupit do Nakladatelství Karolinum.

Veronika MACKOVÁ     Parasportovci očima televizních diváků (IKSŽ)
Text je po recenzním řízení, oba posudky mají doporučující charakter. Autorka předložila Ediční komisi vyjádření k recenzním posudkům. Ediční komise souhlasila s postoupením textu do Nakladatelství Karolinum.


Václav ŠMIDRKAL   Něžné zbraně. Múzická umění a socialistická armáda (IMS)
Text je po recenzním řízení, oba posudky mají doporučující charakter. Autor předložil Ediční komisi vyjádření k recenzním posudkům. Ediční komise souhlasila s postoupením textu do nakladatelství Academia

Radek KOVÁCS, František OCHRANA    Nudging – a Tool to Influence Human Behavior in Health Policy (ISS)
Ediční komise projednala nově předložený text, který bude vydán v Nakladatelství Karolinum. Ediční komise schválila jednoho z navržených recenzentů a doporučila jako druhého recenzenta navrhnout odborníka, který se věnuje problematice zdravotní politiky. Druhý recenzent bude schválen per rollam.


3. Schválení finančního příspěvku na překlad

Ediční komise schválila finanční příspěvek na překlad knihy Marka Bankowicze Masarykova teorie demokracie.


4. Různé

Doc. Antonie Doležalová informovala o přípravě knihy k výročí prof. Miroslava Hrocha.


Příští zasedání Ediční komise se bude konat v pondělí 13. 6. od 14 hod.


Zapsala:	Simona Voráčková
Vidi:		Václav Šmidrkal



