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Zápis ze zasedání Ediční komise ze dne 20. l 2019

Přítomni: J. Čeňková, A. Doležalová , J. Halada, J. Kohoutek, T. Nigrin, J. Štruncová
Omluveni: M. Krausz-Hladká

1. Hlasování per rollam 

· Postoupení rukopisu J. Eberleho a V. Handla (IMS) ,,Rozpolcená mocnost. Krize a rozpory německé zahraniční politiky." do Nakladatelství Karolinum.

· Postoupení rukopisu J. Hornáta a L. Kýrové (ed.) (IMS) ,,Amerika na prvním místě: společenský a politický kontext zvolení Donalda Trumpa“ do Nakladatelství Karolinum.


2. Projednávání aktuálně zpracovávaných textů

Jan Jirků   Žurnalistická profese 2.0 (IKSŽ)
Text je po recenzním řízení, oba posudky mají doporučující charakter. Autor předložil ediční komisi vyjádření k recenzním posudkům. Na předchozí doporučení ediční komise upravil autor také název textu. Ediční komise souhlasila postoupit finální text do Nakladatelství Karolinum.

Barbora OSVALDOVÁ a kol.   Zpravodajství v médiích (IKSŽ)
Text je po recenzním řízení, oba posudky mají doporučující charakter. Autorka předložil ediční komisi vyjádření k recenzním posudkům. Jedná se o třetí vydání publikace. Ediční komise souhlasila postoupit finální text do Nakladatelství Karolinum.

Petra KOUDELKOVÁ (ed.)   Obraz křesťanství v českých a slovenských médiích (IKSŽ)
Text je po recenzním řízení, oba posudky mají doporučující charakter. Editorka předložila ediční komisi vyjádření k recenzním posudkům. Ediční komise ještě doporučila upravit název publikace a doplnit časové vymezení. Ediční komise souhlasila postoupit finální text do Nakladatelství Karolinum.

Jakub ČENĚK   Strategická obranná iniciativa (IMS)
Text je po recenzním řízení, oba posudky mají doporučující charakter. Autor předložil ediční komisi vyjádření k recenzním posudkům. Ediční komise souhlasila postoupit finální text do Nakladatelství Karolinum.

Bohumil DOBOŠ   Úvod do geopolitiky násilných nestátních aktérů (IPS)
Ediční komise projednala nově předložený text, který bude vydán v nakladatelství Barrister & Principal, spol. s. r. o. Autor žádá o poskytnutí finančního příspěvku na vydání ve výši 50 000,- Kč (35 000,- Kč finanční příspěvek + navýšení 15 000,- Kč za autorskou odměnu). Autor musí do textu doplnit cizojazyčné resumé. Recenzenty navrhne zpravodajka za IPS M. Krausz-Hladká a schváleni budou per rollam.

Pavel DVOŘÁK   Vliv USA a dalších států NATO na německou politiku a nasazení Bundeswehru v misi ISAF v Afghánistánu (IMS)
Ediční komise projednala nově předložený text, který bude vydán v Nakladatelství Karolinum. Recenzenty navrhne zpravodaj za IMS T. Nigrin a schválení budou per rollam.

Jan BEJKOVSKÝ   Čínský ekonomický systém: tržní ekonomika či státní kapitalismus? (IPS)
Text je po recenzním řízení. Jeden recenzní posudek je zamítavý (nedoporučuje text k vydání), druhý recenzní posudek je s výraznými připomínkami. Autor ve svém vyjádření a úpravě textu nereflektoval zásadní připomínky recenzentů. V textu chybí více vědeckých poznatků. Ediční komise nedoporučuje text k postoupení do Nakladatelství Karolinum pro nevyhovění recenzním posudkům.


3. Diskuze o nezveřejňování recenzentů 

[bookmark: _GoBack]Ediční komise diskutovala o možnosti nezveřejňovat autorům jména recenzentů při zasílání recenzního posudku autorovi. Jména recenzentů budou sdělena až v druhém kole postoupení textu, tedy po zapracování připomínek recenzentů a předložení finálního textu ediční komisi. Ze zasedání ediční komise se budou vyhotovovat dvě verze zápisu (se jmény recenzentů pro členy a veřejný zápis bez jmen recenzentů).


Příští zasedání Ediční komise se uskuteční 16. března 2020 v 9:00 hod. (místo konání bude upřesněno).



Zapsala:	Simona Voráčková
Vidi:		Tomáš Nigrin






