Zápis z jednání Ediční komise UK FSV dne 23. 2. 2011
Přítomni: Kabele, Končelík, Halada, Nekola, Trampota, Říchová, Štruncová, Turnovec, 
                Víšek,Vykoukal, 

Omluveni: Horváth, Krausz-Hladká, Reifová, Šanderová, Pešek

Ediční komise projednala 2 body programu:
1. Materiál předložený děkanem „Principy financování FSV UK fakultních odborných periodik“,

2. Personální složení EK a její působnost v budoucnosti.

Ad 1. Principy financování FSV UK fakultních odborných periodik
Děkan zdůraznil důležitost podpory kvalitních časopisů s cílem posílit prestiž fakulty. 

K jednotlivým bodům předloženého dokumentu proběhla diskuse.

Byl vznesen požadavek, aby bylo možno při vydávání spolupracovat i s jiným subjektem, FSV by nemusela vlastnit časopis na 100%, ale měla by v takovém případě být majoritním vlastníkem.
Členové EK hovořili o možnosti nevylučovat z podpory prostředky UK (bod III3 dokumentu) a vyloučit pouze institucionální prostředky FSV. Děkan zdůraznil, že hlavním cílem je sehnat co nejvíce prostředků z vnějšku. Nicméně tuto navrhovanou změnu do materiálu zapracuje. 
Dále se diskutoval se problém se zařazením časopisů do mezinárodních databází. Opakovaně zazněl názor, že je důležité mít výborné webové stránky, které by mimo jiné uměl najít a indexovat Google Scholar. 

Bylo rozhodnuto, že SVI bude pravidelně sledovat data z mezinárodních databází vyhodnocující úspěšnost časopisů v uplynulém roce a výsledky bude předávat na oddělení vědy.

Bylo navrženo, aby v titulu dokumentu bylo nahrazeno slovo „spoluúčast“ slovem „financování“.

Hlasování o dokumentu „Principy financování fakultních odborných periodik na FSV UK“:
Přítomni: 10
Pro návrh: 10
Proti návrhu: 0 
Zdrželi se hlasování: 0
Diskuse:
Prof. Víšek: vyjádřil přesvědčení, že není reálné usilovat o prostředky z rektorátu, protože by přirozeně o ně musela být FSV poté krácena. 
Prof. Turnovec: časopisy by měly cítit tlak na to, aby získávaly prostředky mimo univerzitu. Pokud by dostávaly univerzitní podporu, přineslo by to ve finále jen rozsáhlejší přerozdělování na všechny  fakulty. 

Prof. Kabele: bod II – je nastaven velmi rovnostářsky. Měl by se dělat rozdíl mezi časopisy psané v českém a anglickém jazyce.

Děkan: mělo by se dosáhnout stavu, kdy podíl článků v ČJ bude minimální. Jinak se časopisy nedostanou do mezinárodních databází a především neosloví světovou odbornou komunitu. Nicméně bod II chce ponechat v původním znění. Přál by si, aby všichni startovali na stejné startovací čáře za stejných podmínek. Je si vědom, že bod II je minimalisticky nastaven. Pravidla se mohou po uplynutí nějaké doby měnit. Finální částka se určí po ročním výsledku fungování tohoto systému.
Prof. Turnovec: časopisy na IES nejsou zaměřeny na domácí autory. 60% autorů je ze zahraničí.
Prof. Kabele: projevil pochybnost, že by po 5 letech existovaly bez institucionální podpory. 

Prof. Turnovec: varoval před získáváním financí za každou cenu. Upozornil, že při financování zvenku vznikají závazky, časopis může ztrácet nezávislost.

Děkan: podmínky můžeme změnit, když to přestane fungovat a když se uvidí, že časopis ztrácí nezávislost.

Doc. Říchová: dotázala se na možnost zmírnění podmínek pro časopis, který se opakovaně snaží získat prostředky, ale je v této snaze neúspěšný. 

Děkan: odpověděl, že v dokumentu je uvedena možnost (poznámka 3 pod čarou) požádat o jednorázovou finanční podporu z prostředků institutu – po projednání EK.

Prof. Trunovec: vidí největší problém dostat se do mezinárodních databází. Časopis musí být vidět. Musí mít výborné webové stránky. Měl by být citován a z toho vyplývá, že by měl mít převahu zahraničních autorů. Autoři z FSV také musí publikovat v zahraničí. Management časopisu musí tyto záležitosti sledovat, hledat v databázích ohlasy na svůj časopis. Na to jsme si zatím nezvykli, ale bez toho to nepůjde. Ze 7 fakultních časopisů se v databázích vyskytují pouze 3.

Děkan – časopisy musí mít webové stránky, které najde a indexuje Google Scholar, což je nutná podmínka a předpoklad pro jeho sledování databází Harzing's Publish or Perish. Když se chceme prosadit, bez tohoto základu se neobejdeme.

Prof. Turnovec – každá slušnější databáze má zabudovanou analýzu. SVI by mělo 1x ročně projít tyto databáze a zjistit ohlas na časopisy FSV. – tato připomínka bude zařazena do dokumentu.
Ad 2. Děkan navrhnul, aby předsedou komise byl proděkan pro vědu prof. Víšek. Dále navrhnul funkci výkonného místopředsedy, kterým by se stal PhDr. Tomáš Nigrin, Ph.D. Děkan požádá ředitele institutů, aby navrhli za svůj institut jednu osobu, která by v EK pracovala. Při diskuzi převážil názor, že by bylo vhodné, aby v EK měly zastoupení redakce časopisů. Doc. Halada je zatím stále kontaktní osobou pro styk s Karolinem.
Diskuse:
Děkan – fakulta by měla ustoupit od všech vydavatelských aktivit. Vydávání realizovat pouze u časopisů. Časopisy by si samy zajistily vydavatelské služby.

Prof. Kabele – výkonná složka EK by měli být proděkan + tajemník. V EK by měli být všichni šéfredaktoři. Proděkan pro vědu by měl presentovat činnost EK před VR.
Zapsala: Taťjana Nová
Vidi: PhDr. Jakub Končelík, Ph.D.
24.2.2011

