Zápis z jednání kolegia děkana, konané dne 11.1.2010
Přítomni: Z. Beníšková, V. Benáček, J. Jirák, J. Kabele, D. Kasl Kollmannova, B. Köpplová,

B. Plechanovová, J.Á. Víšek

Host: J. Končelík

Program kolegia

/ informace děkana

b/informace proděkanů a tajemnice fakulty

c/různé

1/ Informace děkana

a/ uporoznil na udělení Ceny za prezentaci UK v Praze a Ceny za tvůrčí počin Univerzity Karlovy v Praze. Zdůvodněné návrhy je možné 25. ledna 2009 děkanovi fakulty. Statut cen je možné najít na www stránkách UK.
b/specifický výzkum  - podle materiálů, které obdržel od tajemnice fakulty a vedoucí odd. vědy připravil podle prozatímních údajů z RUK „ vzorek“ rozdělení přidělených prostředků na jednotlivé instituty. Jednotlivé instituty bude informoval mgr. Horníčková. Z úrovně institutů na odd. vědy je nutné dodržet termín 1.2. 2010 , na pořádání konferencí termín 8.2.2010. Ředitelé institutů  a odpovědní pracovníci byli již informováni.

2/Informace proděkanů a tajemnice fakulty
c/  Doc.V. Benáček – proděkan pro rozvoj

*po dobu jeho nepřítomnosti / 17.1.-14.2. / se lidé s věcmi rozvojových programů MŠMT musí obracet bud na koordinátory sloučených projektů nebo u vysoce naléhavých případů přímo na děkana nebo tajemnici FSV. Na RUK se s touto agendou je možné se obrátit na ing. Bělonožníka, tel. 224491557 a e-mail: ja.belonoznik@ruk.cuni.cz.Výsledky decentralizovaných projektů MŠMT dosud neohlásilo. U centralizovaných projektů financování získaly projekty !Double degrese s Univerzitou de Strasbourg v oboru ekonomie a finance“ a „ Podpora uskutečňování a rozvoje Point Degrese European Studies s Univerzitami Oxford, Paris I Pantheon- Sorbonne, Leiden. Oba ovšem byly kráceny.

d/Ing. Z. Beníšková -  tajemnice fakulty

*podklady pro Výroční zprávu za rok 2009 – vedoucím pracovníkům děkanátu rozdala harmonogram zpracování výroční zprávy. Závěrečný termín je 19.3.2010, tak, aby bylo možné projednat na AS v dubnu 2010.
e/ PhDr. D. Kasl Kollmannová – proděkanka pro PR
informovala o výzkumu uchazečů přes SCIO za loňský rok, z materiálu vyplývá, že nejvýraznější konkurencí pro UK FSV je právnická fakulta a MÚ Brno.

f/PhDr. J. Končelík – nově zvolený děkan

*předávání agendy  - jako nejrychlejší varianta předávání agendy stávajících proděkanů nově jmenovaným se mu jeví, že část nově navržených proděkanů cca 3, pro vědu, PGS a PR se představí na  zasedání AS dne 9.2. 2010, další proděkani budˇna mimořádném zasedání předsednictva AS nebo na březnovém zasedání AS. Otázkou zůstává, zda je možné pověřit stávající proděkany prodloužením jejich mandátu. Zjistí tajemnice fakulty.

*požádal o náměty na Aktualizaci Dlouhodobého – termín 29.1. 2010.

Termín příští porady kolegia děkana: 18.1. 2010 , v 9,30hod.
Zapsala: H. Krsová

Vidi: J.Á. Víšek
