Metodický pokyn pro podávání projektů v programu Horizon 2020

Koordinátorské projekty RIA, CSA a MSCA 
Projekty jsou podávané přes rozhraní Participant portal. Je třeba, aby byl do Participant portal v kontaktech přidán zaměstnanec oddělení vědy zodpovědný za vedení Horizon 2020 projektů nejpozději 30 pracovních dnů před termínem uzávěrky. 
Žadatele v pozici koordinátora může požádat rektorát UK o dotaci 100 000 Kč na přípravu projektu dle opatření rektora č. 63/2017. Žádosti o podporu mohou být předkládány průběžně, nejdříve však 18 měsíců a nejpozději 5 měsíců před termínem uzávěrky výzvy.
Žadatel může požádat rektorát o podporu poradenské firmy při psaní projektu vyplněním formuláře zde. V případě koordinátorských projektů se doporučuje vyplnit formulář 7 měsíců před termínem uzávěrky.  
Tyto projekty musí být schváleny kolegiem děkana, průvodní formulář k podávanému projektu musí být podán na odd. vědy nejméně 10 dnů před termínem uzávěrky.
Partnerské projekty RIA, CSA a MSCA
Projekty jsou podávané přes rozhraní Participant portal. Je třeba, aby byl do Participant portal v kontaktech přidán zaměstnanec oddělení vědy zodpovědný za vedení Horizon 2020 projektů nejméně 5 pracovních dní před termínem odevzdání.  Letter of intent, pokud je vyžádán koordinátorem, předkládá žadatel k podpisu děkanovi prostřednictví oddělení vědy, a to nejméně 5 pracovních dní před termínem odevzdání. 
Žadatel může požádat rektorát o podporu poradenské firmy při psaní projektu vyplněním formuláře zde.   
ERC projekty
Žadatel může požádat rektorát o podporu 100 000 Kč na vypracování projektu dle opatření rektora č. 64/2017.
ERC projekty schvaluje proděkan pro vědu, projekt musí být podán 21 dnů před odevzdáním projektu včetně rozpočtu prostřednictvím oddělení vědy ve formátu, který je ke stažení zde, či který je žadateli k dispozici u jednotlivé výzvy k podání ERC projektu na Participant portal po přihlášení do systému.
Děkan schvaluje ERC projekt podpisem Commitment of the host institution for ERC Calls 2018, který musí být předložen minimálně 10 pracovních dnů před termínem odevzdání.
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