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Zápis ze zasedání Komise pro etiku ve výzkumu 8. listopadu 2018
Přítomni: Eva Hejzlarová, Markéta Zezulková, Emil Aslan, Petr Janský, Ondřej Klípa
Hosté: Alice Němcová Tejkalová, Jaroslav Kučera
Program:

1) úvod setkání,

2) představení činnosti komise,

3) uzavřené jednání – volba předsedy,

4) různé.
Ad 1. Úvod setkání

Na úvod setkání přivítala dr. Němcová Tejkalová, děkanka fakulty, členy Komise pro etiku ve výzkumu a poděkovala jim za přijetí nominace. Členům bylo předáno jmenování.
Ad 2. Představení činnosti komise

Prof. Kučera, proděkan pro vědu a výzkum, představil záměr komise a porovnal činnost fakultní komise s činností Komise pro etiku ve výzkumu Univerzity Karlovy (opatření rektora 74/2017). Fakultní komise musí spolupracovat s univerzitní komisí, jejíž doporučení a stanoviska jsou pro fakultní komise závazná.

Statut Komise pro etiku ve výzkum je vydán opatřením děkanky 31/2018.  Nutnost jednacího řádu je už na vlastním posouzení komise. Tajemnicí komise je E. Horníčková.

Budou se posuzovat projekty mezinárodní i domácí a pro toto posuzování je potřeba připravit mechanismus. Komise pro etiku ve výzkumu není poradní, ale autonomní orgán a veškerá rozhodnutí záleží pouze na jejích členech. 
Pro posouzení projektů bude potřeba domluvit formu žádosti a vytvořit formulář. Počítá se i se vznikem manuálů etických postupů.

K činnosti komise budou zřízeny fakultní stránky.

Dr. Hejzlarová se otázala na možnosti vzdělávaní a konzultací v této oblasti.  Členům komise budou zaslány dostupné materiály Technologického centra AV ČR, Bournemouth University  a dalších.

Ad 3. Uzavřené jednání – volba předsedy

Po tomto úvodu následovalo uzavřené jednání členů komise. Jednotliví členové se navzájem představili, uvedli zkušenosti s touto oblastí a vyjádřili se, zda mají zájem stát se předsedou komise. O místo předsedy/předsedkyni projevili zájem dr. M. Zezulková a doc. E. Aslan. Členové komise se shodli, že volba předsedy proběhne až příštím zasedání na základě představených záměrů obou uchazečů.

Ad 4. Různé

Dr. O. Klípa přislíbil připravit připomínky k materiálům, které jsou k dispozici na fakultách, kde již komise působí delší dobu.

Příští setkání komise proběhne 13. 12. 2018 od 14 hodin v místnosti č. 212, budova Hollar, Smetanovo náb. 6. 

V Praze 20. listopadu 2018
Zapsala: Eva Horníčková
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