Zápis z jednání kolegia děkana, konané dne 18.1. 2010
Přítomni:  Z. Beníšková, J. Jirák, B. Köpplová, D. Kasl Kollmannová, B. Plechanovová,

J.Á. Víšek

Omluveni: V. Benáček, J. Kabele

Program kolegia

a/informace děkana

b/informace tajemnice a proděkanů

c/ různé

1/ Informace děkana
a/ obdržel žádost PhDr. Ireny Reifové, Ph.D.,IKSŽ o poskytnutí tvůrčího volna v souladu s pokynem děkana č. 1/2007 na období letního semestru v akademickém roce 209/2010.

Kolegium děkana vyslovilo souhlas

b/Ministerstvo kultury ČR připravuje Meziresortní program aplikovaného výzkumu a vývoje národní a kulturní identity /NAKI/. Požádalo děkana o součinnost při návrhu kandidátů na oponenty programových projektů k tomuto programu. Žádá ředitele institutů, aby do 26.1.2010  zaslali návrhy event. kandidátů na oddělení vědy. Vzhledem k tomu, že program NAKI není z důvodů konzultací s EK dosud zveřejnen, bude zaslána ředitelům institutů pouze příloha dopisu MK v tištěné podobě.
2/ Informace tajemnice a proděkanů fakulty

c/ Doc. B. Köpplová – proděkanka pro PGS a další  formy vzdělávání

*informovala o žádosti CERGE UK  o schválení členů oborové rady doktorského studijního programu na CERGE.  Podle informace oddělení vědy je možné schvalování buď per rollam nebo počkat na schválení nové vědecké rady. Vzhledem k tomu, že součástí schvalování jsou i některé osobní členů, domnívá se, že využít možnosti per rollam není vhodné. Děkan bude kontaktovat ředitele CERGE 

*vyplácení doktorských stipendií –  v prosinci roku 2009 bylo vyplaceno 16  studentům doktorského studia  4. ročníku. Již v té době upozornila předsedy oborových rad, že na placení stipendií  nemáme přidělené finanční prostředky. Domnívá se, že by vyplácení za únor 2010 mělo být pozdrženo, dokud přidělení finančních prostředků nebude RUK potvrzené. Z jednání, která na RUK vedla máme příslib, že finanční prostředky budou přiděleny. Bylo by vhodné počkat do doby schválení rozpočtu, tj. cca pozdržení o 2 měsíce. Kolegium děkana po diskuzi rozhodlo, aby stipendia v lednu byla vyplacena, únor, březen zatím pozdrženo.

d/Ing. Beníšková – tajemnice fakulty

*podle informace z rektorátu MŠMT nepřijalo na rok 2010 k financování rozvojový projekt „ Podpora rozvoje silných stránek a odstranění slabých stránek UK FSV / financování vydávání časopisů AUCO, AcPO,ALPPI, CEJPP a ST AUC, jazykové kurzy pro akademické a administrativní pracovníky UK FSV a digitalizace dokumentů. Rektorát přislíbil, že bude usilovat o částečnou kompenzaci finančních prostředků fakultě z jiných prostředků.

e/Doc. B. Plechanovová – proděkanka pro zahraniční styky

*informovala o připojení UK FSV k návrhu meziuniverzitní dohody s University of Social Scinces and Humanities – Hanoi, Vietnam.
f/Prof.J. Kabele – proděkan pro vědu a výzkum

*podpora a spolupořadatelství konference „ The  Early Days of Survey Research and Their Importace Today“ ve vídni od 1.7. do 3.7. 2010, které se účastní prof. Jeřábek. ISS vyslovil podporu. FSV UK neponese žádné náklady

*MZV vyhlašuje II. Kolo veřejné sotěže pro rok 2010 na zpracování projektů z oblasti mezinárodních vztahů. Podrobné informace jsou na adrese: http://www.mzv.cz/jnp/cz/o_ministerstvu/verejné _souteze_a_dotace/vedecke_projekty/vedecka_soutez_vedecke_projekty_na_rok.html
Termín oddělení vědy: 5.února 2010.

Na závěr jednání kolegia bylo přijato rozhodnutí zrušit plánované rozšířené kolegium děkana dne 25.1.2010 a to z důvodu mimořádného zaneprázdnění většiny proděkanů.

Po dohodě odstupujícího a nového děkana bude v polovině února uspořádáno rozšířené kolegium děkana, na kterém se dosavadní vedení fakulty rozloučí s řediteli institutů a součástí fakulty. 
Zapsala: H. Krsová

Vidi: J.Á. Víšek 
