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Zápis ze zasedání Komise pro etiku ve výzkumu 19. listopadu 2019
Přítomni: Markéta Supa, Eva Hejzlarová, Emil Aslan, Ondřej Klípa, Petr Janský
Program:

1) Zaslané žádosti o posouzení  
2) Postup pro hodnocení studentských žádostí

3) Diagram etického formuláře
4) Různé
Ad 1. Zaslané žádosti o posouzení  
Žádost k projednání (č.j. 2/2019) zaslal Šimon Appelt (IES), který chce v rámci své bakalářské práce “Website Development as a Credence Good: A Field Experiment” provést experiment, ke kterému požádal komisi o stanovisko. Součástí žádosti bylo i vyjádření doc. Chytilové, vedoucí práce.  Komise žádost projednala a souhlasila s postupem při provedení experimentu. 

Hlasování komise o žádosti Š. Appelta: pro 5, proti 0, zdržel se 0.

Vyjádření komise zašle předkladateli žádosti M. Supa.
Ad 2. Postup pro hodnocení studentských žádostí 
Na základě zaslané žádosti proběhla diskuse o postupu při hodnocení studentských prací. Bylo dohodnuto, že součástí žádosti bude i vyjádření vedoucího/školitele práce a k žádosti se v rámci komise vyjádří zástupce institutu a jeden další určený zpravodaj. 
Ad 3. Postup komise při vyjádření a hlasování 

Proběhla diskuse k různým postupům při hodnocení žádostí. Návrh postupu pro hlasování a vyjádření komise zpracuje do další schůze P. Janský. M. Supa připraví vzorový text pro odpovědi. O. Klípa ověří na IT, zda je zasílání odpovědí žadatelům v rámci on-line checklistu technicky možné. V rámci diskuze proběhlo několik návrhů, o kterých se však bude ještě jednat:
· Po spouštění on-line verze checklistu bude hlasování probíhat převážně per rollam. V rámci on-line verze checklistu bude nutné odpovědět na žádost ano/ne a rovněž bude ve formuláři možnost přidat komentář.  
· Interní vyjádření členů komise by mělo být do týdne od rozeslání žádosti. Dostačující bude nadpoloviční většina. V případě připomínek bude žadatel vyzván k doplnění, v případě zásadních problémů bude žádost zamítnuta. Komise odpoví žadateli v ideálním případě do 2 týdnů, nejpozději do 30 dnů od obdržení žádosti. 
Ad 3. Diagram etického formuláře
O. Klípa rozeslal členům komise k připomínkám diagram etického komise. Žádné připomínky nejsou.

Ad 4. Různé
Prezentace na institutech o práci komise budou až po spuštění on-line checklistu. 
V Praze 5. prosince 2019
Zapsala: E. Horníčková
Vidi: M. Supa
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