
Fakulta sociálních věd 
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Zápis ze zasedání Ediční komise 23. 09. 2013

Přítomni dle prezenční listiny: I. Carpentier Reifová, J. Halada, P. Janský, M. Kubát, H. Kubátová, M. Nekola, T. Nigrin, J. Šanderová, J. Štruncová

Host: J. Končelík
1. Diskuse o návrhu Jednacího řádu Ediční komise FSV UK
M. Kubát předložil návrh Jednacího řádu Ediční komise FSV UK (JŘ). M. Nekola navrhl doplnit do výčtu zastoupených součástí fakulty v Ediční komisi (EK) Centrum pro sociální a ekonomické strategie (CESES). Tento návrh byl členy EK přijat. P. Janský předložil dvě změny: 1) upravit navýšení maximálního počtu členů ediční komise (EK) z deseti na dvacet a 2) snížit minimální počet zasedání EK ze šesti na dvě zasedání za akademický rok. Členové EK se po diskusi shodli, že konkrétní počet členů EK nebude v JŘ stanoven. Počet zasedání byl po diskusi snížen z šesti na čtyři.

JŘ nabude platnosti dne 23. 9. 2013, bude dán na vědomí vedení FSV UK a bude zveřejněn na webových stránkách FSV UK.
2. Diskuse o změnách Edičního řádu FSV UK
M. Kubát předložil návrh nového znění Edičního řádu FSV UK (EŘ). Důvodem bylo zastarání stávajícího znění. Změny se nesly především ve znamení jeho aktualizace a zjednodušení. V diskusi se nejvíce debatovalo o čl. 2.3, který upravuje distribuci výtisků publikací do vybraných knihoven, a to v souladu s požadavky RIV. Členové EK se po diskusi rozhodli tuto věc neupravovat EŘ a doporučili děkanovi fakulty, aby ji upravil příslušným děkanovým opatřením. 
Upravené znění EŘ bude předloženo vedení FSV UK. EŘ dále musí být schválen Akademickým senátem FSV UK a Akademickým senátem UK.
3. Diskuse o návrhu formuláře recenzních posudků
I. Carpentier Reifová předložila členům EK návrh formuláře recenzních posudků rukopisů fakultních monografií. EK se shodla, že navržený formulář je velmi podrobný a doporučila jeho zjednodušení. Členové EK předloží na příští zasedání EK další návrhy formuláře pro vzájemné srovnání. Diskuse o formuláři bude tedy pokračovat na příštím zasedání EK.

4. Projednání aktuálně zpracovávaných textů
EK projednala následující texty:
J. JÜPTNER (IPS): Civilní náboženství.

Text byl schválen k publikování per rollam. EK projednala a schválila Jüptnerovo prohlášení o zapracování připomínek recenzentů a konstatovala, že stále chybí shrnutí ve světovém jazyce (summary). EK rozhodla, že text může být postoupen nakladatelství Karolinum teprve po jeho doplnění.

D. KLIMEŠ (IKSŽ): Infozábava: jak zábavné je informovat. Pronikání zábavy do zpravodajského paradigmatu.
Jedná se o nově předložený text. Zástupci IKSŽ I. Carpentier Reifová a J. Halada byli pověřeni navržením vhodných recenzentů.
D. J. NOVOTNÝ (IKSŽ): Úvahy o mýtu.
Jedná se o nově předložený text. Zástupci IKSŽ I. Carpentier Reifová a J. Halada byli pověřeni navržením vhodných recenzentů.
M. TRÁVNÍČEK (IPS): Personalizované poměrné zastoupení na Novém Zélandu.

Jedná se o nově předložený text. EK text zamítla a konstatovala nelibost nad tím, že M. Trávníček 1) nedodržel stanovený postup a nepředložil text prostřednictvím zástupce IPS v EK a 2) svůj text nepřepracoval do podoby monografie, a to jak z hlediska formy, tak i obsahu, nýbrž předložil rigorosní (původně diplomovou) práci včetně příslušného titulního listu, anotace, záhlaví, prohlášení o původnosti textu apod.
L. FILIPOVÁ (IMS): Francouzi a Němci na cestě ke sblížení. Partnerství měst a obcí (1950–2000).

EK schválila žádost o finanční příspěvek na překlad této knihy do německého jazyka. Překlad má vyjít v renomovaném odborném nakladatelství Vandenhoeck & Ruprecht v Göttingenu v knižní řadě Veröffentlichungen des Instituts für Europäische Geschichte.

	5. Hodnocení fakultních časopisů za 1. pololetí 2013


Členové EK byli seznámeni s hodnocením fakultních odborných časopisů. Šest fakultních časopisů splnilo podmínky definované v Principech financování fakultních odborných periodik na FSV UK, a proto jim bude vyplacena příslušná fakultní podpora. Časopis Studia Territorialia AUC (IMS) stále nedodržuje nutnou periodicitu tištěných čísel, proto nemůže být podpořen.
6. Různé
EK již nebude sledovat statistiku přijatých a nepřijatých textů fakultních časopisů. Důvodem je nová Metodika hodnocení výsledků ukončených programů (platná pro léta 2013–2015), která tyto informace nepožaduje. Redakce fakultních časopisů tak mohou, ale nemusí tuto statistiku vést a zveřejňovat.
Příští zasedání ediční komise fakulty se uskuteční 4. listopadu 2013 v 10:30 hod. v budově děkanátu FSV UK (místnost č. 212).
Zapsala:
Jitka Semeráková

Vidi:

Michal Kubát
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