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Přítomni dle prezenční listiny: I. Carpentier Reifová, J. Halada, P. Janský, M. Kubát, H. Kubátová, M. Nekola, T. Nigrin, J. Štruncová

Omluveni: J. Šanderová
1. Možnost vytvoření jednacího řádu ediční komise
M. Kubát navrhl možnost vytvoření jednacího řádu ediční komise. Členové vyjádřili s návrhem souhlas s tím, že jednací řád by měl být jednoduchý a měl by upravovat podmínky jednání a schvalování projednávaných záležitostí.
M. Kubát zpracuje návrh jednacího řádu ediční komise do jejího příštího zasedání.
2. Projednání aktuálně zpracovávaných textů
Členům ediční komise byly předloženy k projednání následující texty:
MLČOCH, L. (IES). Ekonomie rodiny v proměnách času, institucí a hodnot. Tento text již byl vydán jako pracovní sešit Národohospodářského ústavu Josefa Hlávky (NÚJH), proto na rukopis existovaly recenzní posudky. Členům ediční komise byly po dohodě s profesorem Mlčochem, recenzenty a zástupci NŮJH předloženy tři recenzní posudky. Všechny posudky byly doporučující, text proto bude postoupen k dalšímu zpracování do nakladatelství Karolinum.
TEPLÝ, P. et al. (IES). Navigátor bezpečného úvěru. Text byl k vydání schválen per rollam. Na zasedání ediční komise byl předložen již s vypracovanými recenzními posudky. Po doplnění resumé ve světovém jazyce a uvedení jmenného seznamu všech autorů spolupracujících na knize může být rukopis postoupen do nakladatelství Karolinum.

MACHOVÁ, Z. (IPS). Volební právo cizinců v komunálních volbách České republiky a jeho využití. Do textu byly zapracovány připomínky recenzentů, po doplnění resumé ve světovém jazyce může být rukopis postoupen do nakladatelství Karolinum.

NIGRIN, T. (IMS). Izolovaný ostrov. Západní Berlín a jeho proměny po stavbě berlínské zdi. Text je po recenzním řízení. Jeden z posudků byl však členům ediční komise předložen v německém jazyce a byl vyžádán překlad do českého jazyka nebo anglického jazyka. Překlad posudku zajistí T. Nigrin. Ediční komise se poté vyjádří per rollam, jak dál s textem naložit.
PŘIKRYL, P. (IPS). Vznik a zánik americké hegemonie v Evropě. Ediční komise se na předchozím zasedání seznámila s posudky, které byly rozporné. Autorovi bylo uloženo, aby text na základě připomínek obou posuzovatelů přepracoval s tím, že poté bude text zaslán třetímu recenzentovi k opětovnému posouzení. Autor text přepracoval. H. Kubátová byla jakožto zpravodajka IPS pověřena, aby navrhla třetího recenzenta.

OCHRANA, F. (CESES). Metodologie sociálních věd. Jedná se o nově předložený text. Navržením vhodných recenzentů byl pověřen zástupce CESES M. Nekola.

WOLÁK, R. (IKSŽ). Mediální gramotnost – internet a síťová média.
BASLAROVÁ, I. (IKSŽ). Publikum soap opery Ordinace v růžové zahradě.

Oba tyto texty nejsou dokončené. Ediční komise rozhodla, že jejich projednávání zahájí teprve poté, co budou dokončeny a předloženy společně s příslušnou žádostí. 

	3. Různé


Členům ediční komise byly na ukázku předloženy nově vydané knihy v rámci podpory fakultních monografií. Jedná se o knihy: V. Novotný (ISS) „ývoj českého studia veřejných politik v evropském kontextu“, vydána v nakladatelství Karolinum, D. Kasl-Kollmanová (IKSŽ) „Zveřejněné soukromí. Utváření obrazu soukromého života politiků v médiích.“ vydána v nakladatelství CDK a M. Švec (IPS) „Komunální politika ve Velké Praze. Obecní volby, politické strany a zvolené orgány v letech 1923-1938“, vydána v nakladatelství Karolinum.

I. Carpentier Reifová upozornila na případnou formální a obsahovou nejednotnost recenzních posudků vypracovaných na předkládané monografie a navrhla sjednotit jejich formát tak, aby bylo zřetelné, zda recenzenti požadují zásadní či menší úpravy textů. I. Carpentier Reifová připraví do příštího zasedání návrh formátu recenzních posudků.
Zapsala:
Jitka Semeráková
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