Zápis ze schůze Kabinetu jazykové přípravy

konané dne 10. 2. 2014

Přítomny:  A. Bahníková, L. Bosáková, P. Cotte, R. Faltýnová, J. Hájková, M. Klírová, V. Mistrová, L. Mlýnková, K. Panešová, L. Poslušná, A. Prošková, M. Staňková, I. Stružková, D. Štěpánková, I. Venyšová  

Omluveny: M. Gloverová, D. Křenková, J. Kunzová 
Program:
1) wulkovské setkání vedoucích jazykových center 
2) změna kreditového ohodnocení našich kurzů
3) vstupní testy spolu s výstupními
4) výsledky jednání se zástupci česko-německých studií
5) výsledky jednání se sociology
6) scio a percentily z jazyků
7) příprava přijímacího řízení
8) personální změny v KJP 

9) strukturní změny v děkanátu
10) web
11) různé

Ad 1)  Koncem ledna se uskutečnilo 6. setkání vedoucích jazykových center pořádané Evropskou univerzitou ve Frankfurtu nad Odrou. 

Mnohé univerzity mají na rozdíl od UK velká centra celouniverzitní, s nejrůznějším financováním (štědrým univerzitním – Švýcarsko, minimálním – Nizozemí).

Věhlasné ústavy mají vysoký podíl platících zahraničních studentů, což je i snaha současného vedení FSV (až 30% posluchačů). Jazyková centra se pak různě podílejí na integraci cizinců do života školy. Nabízejí interkulturní semináře a výcvik v multilingválním prostředí. To je potenciální prostor pro získání grantu KJP v budoucnu. Podrobnější informace poskytne a předběžný monitoring našich možností  zajistí K. Panešová.
KJP natočí krátké video pro wulkowské fórum. Tématické okruhy rozešle a za realizaci odpovídá K. Panešová.

V červnu uskutečníme setkání s Elisabeth Paliotovou z univerzity Laussanne. Představí své pracoviště (anglicky, německé a fr. titulky v prezentaci), povede seminář pro učitele. Komunikuje K. Panešová.
V září vyšleme svého zástupce do švýcarského Fribourgu na konferenci CERCLES, http://www.cercles2014.org/index.php/en/ .

Zájemkyně, hlaste se.  Měla by některá z vás chuť do prezentace?

Po předchozí domluvě je vítaná naše účast na akcích pořádaných jazykovým centrem brněnské MUNI:
http://www.cjv.muni.cz/cs/akce_pro/2-pro-ucitele/
Ad 2)  Kolega Nigrin by uvítal kreditové ohodnocení našich kurzů 3 + 3 místo stávajícího 2 +4. V diskusi nad skutečným stavem věcí jsme dospěly k návrhu na 3 + 4.V. Mistrová se pokusí tuto změnu vyjednat s instituty.

Ad 3) 
IMS by stála o možnost napsání spolu s rozřazovacím testem zároveň test výstupní  za ZS. Většina pedagožek takovou možnost de facto už nabízí, zbylé ji zváží.

Ad 4) 
Podrobný zápis z jednání je na interní stránce KJP https://kjp.fsv.cuni.cz/KJPFSV-71.html .  V jednání je návrh ČNS, aby kvůli stážím kurzy I (dosud výhradně ZS) začínaly i v LS. KJP není tomuto návrhu nakloněn (argumentace viz zmíněný zápis) + proměny seminářů každý rok.
Ad 5 + 6) 
Sociologové nově zavedou přijímací zkoušky z jazyka do bakalářského studia.  Zvažují vážně testování přes Scio. Na KJP je stanovení percentilu pro přijetí. Metodiku určení percentilu konzultuje V. Mistrová s proděkanem pro studium.
Podrobný zápis z jednání je na interní stránce KJP https://kjp.fsv.cuni.cz/KJPFSV-71.html .  

Ad 7) 
Vedoucí a zástupkyně upřímně děkují všem angličtinářkám za vypracování kvalitních textových cvičení nového typu.  I všem ostatním za další textová cvičení.

Na redukci anglických mluvnických položek z 15 na 10 pracuje K. Panešová.

Harmonogram prací zůstává tradiční, tj. kolem půlky března půjdou ke kontrole hotové testy.

Testy s českými otázkami pro IMS (á 1000, - Kč) je třeba sestavit do konce dubna. Anglický test letos připraví L. Poslušná, německý R. Faltýnová. Od přespříštího roku by IMS přešel na naše standardní testy i pro druhý jazyk.  Podrobnosti v zápisu na stránce https://kjp.fsv.cuni.cz/KJPFSV-71.html .  
Ad 8)  Podle plánu se od LS vrací na poloviční úvazek D. Křenková. Děkujeme paní dr. Evě Kašparové za laskavou odbornou výpomoc v ZS.

Ad 9)  V děkanátu vzniklo nově personální oddělení (vedoucí Rendlová), posílilo zahraniční i studijní, viz webové stránky děkanátu. 
Ad 10)  Do investic na letošek byla z technických důvodů zařazena výměna zbylých starších počítačů (2 v Opletalově, 1 v Hollaru) s přechodem na Windows 7 a novou verzi Wordu, což si vyžádá jistou adaptaci uživatelů.  

Je třeba zrevidovat funkčnost vstupu na interní stránky KJP, k tomu mail z 01/17/2014 07:49 dop. Předmět: naše webové stránky.
Ad 11)  Někteří studenti vymáhají od vyučujících nadstandardní podmínky pro získání zápočtu. Znění příslušných pasáží univerzitních a fakultních předpisů rozešle V. Mistrová.

Při předběžném zápisu může učitel nově použít funkci zrušení prerekvizity. Je třeba ji využívat jen v důkladně zdůvodněných případech, zejména, je-li ve studijních plánech jen jazyk II (na podzim už byla projednána budoucí náprava tohoto stavu).

Na jaře bude třeba vyhodnotit letošní experimentální  rozvržení vyučovacích bloků a naplánovat nové na příští akademický rok.
Zapsala: V. Mistrová
